
Prispevke za naslednjo številko 
sprejemamo najkasneje do 15. 9. 2012

Struški župnik, prelat Bogomir Hren, 

letos praznuje častitljivo obletnico,  

65 let opravljanja duhovniškega 

poklica. Ob tej priložnosti je bila  

v ne de ljo, 12. av gu sta 2012,  

v žup nij ski cerk vi Sv. Av gu šti na  

v Stru gah dia mant na ma ša. 

Slovesnosti se je udeležila množica 

ljudi od vsepovsod, ki ga cenijo in 

spoštujejo.
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Spoštovane občanke, cenjeni občani

Upam, da ste ne ka ko pre ži ve li to bur no in 
pred vsem vro če po let je, ki se po ča si po
slav lja. 

Za čel se je sep tem ber, me sec, v ka te rem 
se pri ča nja šol ski pouk. 

Se ve da mo ram vsem otro kom in mla
dim za že le ti sreč no ob za čet ku no ve ga šol
ske ga le ta! Po gum no na pro ti k os va ja nju 
no vih znanj, ki je ne pre cen lji vo za živ lje nje. 
Star šem in uči te ljem pa obi lo po trp lje nja in 
ra zu me va nja …!

Si cer pa pre gled član kov od kri va, da sta 
bi la zad nja dva me se ca pe stra in de jav na 
tu di v na ših kra jih. Ve li ko lju di »ja mra«, 
ka ko hi tro gre čas mi mo in ka ko ga ved no 
pri manj ku je, in ven dar, ka ko lah ko ti is ti 
ljud je še ved no naj de jo do volj vo lje in ča
sa, da or ga ni zi ra jo pri re di tve…? Mar ni to 
vse poh va le vred no? Hva la vsem, ki ste se 
tru di li vsak na svoj na čin še po lep ša ti po
let ne dni… 

Le to je že po ča si preš lo v dru go pol let je, 
ko se nam vsem zač ne ne kam mu di ti, ko 
se za ve da mo, da vseh pla nov, ki smo si jih 
za sta vi li, mo go če ne bo mo mo gli rea li zi ra ti, 
pa ven dar … Že lim vam, da bi tu di le toš njo 
je sen ime li pri lož nost po bi ra ti sa do ve svo
je ga de la. u

Beseda
urednice

Na tej uvod ni stra ni sem to krat dal na pr vo 
me sto DOBRODELNO AKCIJO in sem pre
pri čan, da bo mo tu di v pri hod nje iz pe lja li 
še kak šno ak ci jo za na ba vo nuj no po treb
nih pri po moč kov in na prav v zdravs tvu. 

Naj prej se mo ram opra vi či ti ob ča nom 
v za zi dal nem ob moč ju Pred strug in Vi
dem ske ga hri ba, ker po tr pež lji vo ča ka te na 
as falt. Ni kriv da ob či ne, am pak raz me re v 
Cest nem pod jet ju Ljub lja na z do sta vo as
fal ta. Za va šo po tr pež lji vost in ra zu me va nje 
se vam is kre no zah va lju jem. 

Iz va ja mo vse po treb ne ak tiv no sti za 
pri do bi tev služ no sti in skle ni tev po godb 
o služ no sti z last ni ki na zem ljiš čih tras 
pro jek ti ra ne in fra struk tu re os kr bo val ne
ga si ste ma s pit no vo do pro jek ta OSKRBA 
S PITNO VODO SUHE KRAJINE v ok vi ru 

Ope ra tiv ne ga pro gra ma raz vo ja okolj ske in 
pro met ne in fra struk tu re za ob dob je 2007
2013, raz voj ne prio ri te te: Vars tvo oko lja – 
po droč je vo da. Vse last ni ke zem ljišč va bim, 
da se ude le ži jo pod pi sa služ nost ne po god
be z no tar jem, ki bo pri so ten v Stru gah, o 
tem pa bo ste ob veš če ni po po šti. 

Služ no sti nuj no po tre bu je mo za pri do
bi tev grad be ne ga do vo lje nja, ter pri ja ve na 
EU ko he zij ska sreds tva.

Us pe šno smo za klju či li raz pis za iz
grad njo podt lač ne ka na li za ci je v Po nik
vah, na ju god nej ši po nud nik je Ko mu nal ne 
grad nje Gro sup lje. V me se cu sep tem bru 
pri če nja mo z iz va ja njem del. Iz ve de na bo 
pr va eta pa pr ve fa ze od podt lač ne po sta je 
do či stil ne na pra ve. 

V pro ce du ri je raz pis za ob no vo ku hi
nje v OŠ na Vid mu in raz pis za iz grad njo 
več na men ske ga do ma v Stru gah, ka te ro 
in ve sti ci jo bo vo di lo PGD Stru ge. Vse je 
pri prav lje no za ure ja nje po ti od glav ne ce
ste do igriš ča v Pred stru gah. Hkra ti bo iz
ve de na ka na li za ci ja za fe kal no in me teor no 
vo do. Slo ven ske že lez ni ce bo do uki ni le še 
dva pre ho da od va si Ce sta do Zden ske va si, 
za to bo po treb no zgra di ti na do mest no pot. 
V fa zi pri do bi va nja grad be ne ga do vo lje nja 
je tu di či stil na na pra va v Zden ski va si, ter v 
iz de la vi je pro jekt na do ku men ta ci ja za ka

DOBRODELNA AKCIJA – 
nabava aparata za merjenje gostote krvi v ZD Videm

Spoštovani.

V občini Dobrepolje je vse več pacientov, ki morajo opravljati kontrolo krvi v 
Antikoagulantni ambulanti v Grosupljem (merjenje gostote krvi – INR).  Problem je 
prevoz in porabljen čas. Da bi pacienti lahko kontrolo opravljali v Zdravstvenem domu 
na Vidmu, je potrebno nabaviti aparat Thrombotrack, ki stane 4.000 EUR. 
Da našim občanom olajšamo to kontrolo krvi, sem se odločil za to dobrodelno akcijo. 
Zato vas prosim za pomoč, ki jo lahko nakažete na za ta namen odprt račun na Občini 
Dobrepolje.

Podatki za nakazila: TRR: 01220-0100002026, sklic 75969-12, namen: THROMBO

Hvala vsem, ki boste pomagali našim pacientom.
V upanju na čimprejšnjo nabavo aparata Vas prisrčno pozdravljam.

Janez Pavlin, župan občine Dobrepolje

➜
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na li za ci jo Ma la vas. V os nov ni šo li na Vid
mu bo do za me nja ne lu či v dveh raz re dih z 
varč ni mi sve til ka mi, ter za me nja na zu na
nja raz svet lja va, ker je ener gij sko po trat na, 
ce lot na in ve sti ci ja se po vr ne v 13 me se cih, 
zmanj ša nje in sta li ra ne mo či pa je 90,5%.

Šol ske po čit ni ce so pri kra ju. Šol ski zvo
nec bo naz na nil pri če tek no ve ga šol ske ga 
le ta. Vsem učen cem, di ja kom že lim us pe

šen za če tek, prid no uče nje ter na bi ra nje 
no vih znanj in spoz nanj. Pred vsem pa že
lim us pe šen za če tek vsem pr vo šolč kom, ki 
bo do pr vič pre sto pi li prag »pra ve« šo le in 
na re di li ve lik živ ljen ski ko rak. Vse voz ni ke 
pa vljud no pro sim, da bi bi li po seb no pre
vid ni pri vož nji v bli ži ni šol in nje ni oko li ci. 
Čla nom ZŠAM Gro sup lje pa se že vna prej 
zah va lju jem za po moč pri va ro va nju otrok 
na šol ski po ti. u

Za če lo se je šol sko le to, s tem pa so šol ske 
po ti in oko li ce šol po nov no pol ne šo lar jev, 
tu di ti stih najm laj ših pr vo šolč kov, ki so eni 
naj bolj ran lji vih ude le žen cev v cest nem 
pro me tu. Za za go to vi tev var no sti sled njih, 
po li ci sti Po li cij ske po sta je Gro sup lje, v so
de lo va nju z dru gi mi or ga ni za ci ja mi in or
ga ni, iz va ja mo šte vil ne ak tiv no sti. 

Voz ni ke, star še in vse ob ča ne opo zar ja
mo, da so otro ci kot pro met ni ude le žen ci 
ne pred vi dlji vi, za to mo ra mo za nji ho vo 
var nost skr be ti pred vsem dru gi ude le žen ci 
v cest nem pro me tu, še po se bej voz ni ki. 

Otro ci ta ko po go sto ne pra vil no oce ni jo 
real no si tua ci jo v cest nem pro me tu: pro
met ne zna ke po go sto spre gle da jo ali pa si 
jih raz la ga jo po svo je, po leg te ga ne zmo re
jo pra vil no oce ni ti hi tro sti in od da lje no sti 
bli ža jo če ga se vo zi la. 

V pr vih dneh šol ske ga le ta smo po li ci
sti kot eno naj po mem bnej ših na log iz va ja
li šte vil ne pre ven tiv ne in re pre siv ne ak tiv
no sti s ci ljem za go to vi tve var no sti otrok v 
pro me tu. 

Tu di ka sne je se bo sko zi vse šol sko le to 
iz va jal poo stren nad zor pro me ta v oko li ci 
šol, še po se bej v ča su pri ho dov učen cev v 
šo lo in od ho dov do mov in si cer: 
•  nad zor teh nič ne brez hib no sti vo zil za 

pre vo ze otrok, 
•  nad zor nad upo ra bo var nost nih pa sov in 

do dat ne opre me za pri ve zo va nje otrok v 
vo zi lih (otroš ki se de ži), s ka te ri mi star ši 

vo zi jo otro ke v šo lo,  me ri tve hi tro sti v 
oko li ci šol, 

•  sprem lja nje učen cev po šol skih po teh, 
sve to va nje in uče nje sled njih o pra vil ni 
ude lež bi v pro me tu ter opo zar ja nje na 
po ten cial ne ne var no sti in 

•  dru ge pre ven tiv ne in re pre siv ne ak tiv
no sti. 

Za več jo var nost otrok sve tu je mo: 

Star ši! 
Te in pri hod nje dni čim več ča sa na me

ni te pro met no var nost ni vzgo ji otrok! Pre
ve ri te, kaj va ši otro ci zna jo in zmo re jo. Ne 
le na šol ski po ti, am pak tu di na spre ho du, 
na ko le su ali v av to mo bi lu. Pri tem ne po
za bi te, da z last nim rav na njem da je te zgled 
svo jim otro kom! 

Pri pre vo zu otro ke do sled no za va ruj te z 
var nost ni mi pa so vi ozi ro ma jih pre va žaj te 
za va ro va ne v us trez nih se de žih. Tu di sa mi 
se ved no prip ni te! 

Voz ni ki! 
Kot ude le žen ci v pro me tu bo di te na 

otro ke in nji ho vo ne pred vi dlji vost še po
se bej po zor ni! Te mu pri la go di te tu di na čin 
svo je vož nje. Še po se bej bo di te po zor ni v 
bli ži ni vrt cev in šol ter kra jev, kjer se mor
da otro ci igra jo (npr. na uli cah, na par ki riš
čih ... ). 

Ko lek tiv po li cij ske po sta je Gro sup lje 

V A B I L O

V sredo, 19. septembra 2012, 
ob 10. uri 

bo potekal

PRAKTIČNI PRIKAZ  
IN PREDAVANJE O 

OBNOVI TRAVNE RUŠE 
Z DOSEJAVANJEM

na kmetiji Staneta Novaka, Bru-
hanja vas 3,  

1312 Videm Dobrepolje

Praktičen prikaz bo izveden v sodelo-
vanju z občino Dobrepolje.

Cilj na govedorejskih kmetijah je 
pridelati čimbolj kakovostno krmo 

na travnikih, zato potrebujemo dobro 
sestavo travne ruše. Ker dobre trave s 
časom propadajo, jih je potrebno na 

nek način ponovno vključiti v rušo. Na 
prikazu bomo predstavili direktno dose-
javanje travne ruše s specialno sejalnico 

za ta namen.
Specialist za travništvo in pašništvo pri 
KGZS-Zavod LJ, Anton Zavodnik, bo 

predstavil možne načine obnove travne 
ruše in potrebne ukrepe, da je izvedeno 
delo uspešno. Na voljo vam bo tudi za 

odgovore na vprašanja.

Vsebina izobraževanja je primerna za 
vse kmetovalce, ki želijo ohranjati ali 

povečati  rodovitnost tal na svojih 
zemljiščih.

Terenski kmetijski svetovalec:
Franci Omahen

Vodja odd. za kmetijsko svetovanje:
Tomaž Močnik

Oddelek za kmetijsko svetovanje
Videm 36, 1312 Videm Dobrepolje

franc.omahen@lj.kgzs.si

Ob ve sti lo ob ča nom 
ob za čet ku šol ske ga le ta
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Podjetniške in druge informacije - avgust 2012

Pripravil RC Kočevje Ribnica d.o.o.. Za 
natančne podatke si oglejte celotne razpise 

v uradnih listih ali na spletnih straneh  
www.podjetniski-portal.si. Vse, ki bi želeli 

na svoj elektronski naslov prejemati 
tedensko sveže informacije o podjetniških 
razpisih, sejmih, novostih iz poslovnega 

sveta, ponudbe - povpraševanje po izdelkih 
in storitvah vabimo, da pokličete na št. 

01/8950-610, 031/647-793 ali pišete na 
e-naslov: info@rc-kocevjeribnica.si. 

Posredovanje informacij po e-pošti je 
brezplačno.

1. Jav ni raz pis PETROLURE/JP/2012/U09 
- Ne po vrat ne fi nanč ne spod bu de za iz ved bo 
uva ja nja si ste mov uprav lja nja z ener gi jo. Raz-
pi snik: Pe trol d.d., Ljub lja na. Pred met raz pi sa: 
je spod bu ja nje iz ved be ukre pov učin ko vi te ra-
be ener gi je in/ali upo ra be si ste mov uprav lja nja 
z ener gi jo. Pred met raz pi sa je po de li tev ne po-
vrat nih fi nanč nih spod bud za pro jek te, ki so 
us mer je ni v za go tav lja nje pri hran kov ener gi je 
pri konč nih od je mal cih na ob moč ju Re pub li ke 
Slo ve ni je, če gre za na sled nje na me ne: re gu la-
ci ja in uprav lja nje z ener gi jo – nad grad nja re-
gu la ci je in ključ nih iz vr šnih ele men tov, iz ved ba 
obra to val ne ga nad zo ra in da ljin ske ga uprav-
lja nja, uved ba si ste ma za izra čun op ti mal nih 
obra to val nih pa ra me trov; na pred ni si ste mi za 
cilj no sprem lja nje ra be ener gi je – CSRE, in te-
li gent ni si ste mi me ri tev in sprem lja nja po ra be 
ener gi je s pa met ni mi štev ci; uved ba stan dar da 
SIST EN 16001 ozi ¬ro ma ISO 50001. Po go ji za 
so de lo va nje: Na jav nem raz pi su lah ko so de lu-
je jo jav ni sek tor in ne vlad ni sek tor. Rok: do 30. 
9. 2012. Več: http://www.pe trol.si/za-pod jet-
ja/sto ri tve/sub ven ci je-ure-ove/ob jav lje ni-raz pi-
si/jav ni-raz pis-pe tro lu rejp2012u09 

2. Jav ni raz pis PETROLURE/JP/2012/U04 
- Ne po vrat ne fi nanč ne spod bu de za iz ved bo 
ukre pa ob no va po sa mez nih ele men tov ali 
ce lot ne ga zu na nje ga ovo ja stavb v jav nem in 
sto ri tve nem sek tor ju. Raz pi snik: Pe trol d.d., 
Ljub lja na. Pred met raz pi sa: je po de li tev ne po-
vrat nih fi nanč nih spod bud za pro jek te, ki so 
us mer je ni v za go tav lja nje pri hran kov ener gi je 
pri konč nih od je mal cih na ob moč ju Re pub li-
ke Slo ve ni je, če gre za na sled nje upra vi če ne 
na me ne: Del na ob no va stav be, sa na ci ja po-
sa mez ne ga ele men ta ovo ja – ob no va zu na nje 
ste ne in ste ne pro ti neo gre va nim pro sto rom, 
tla na te re nu, zu na nja ste na ogre va nih pro sto-
rov pro ti te re nu, tla nad neo gre va no klet jo, neo-
gre va nim pro sto rom ali ga ra žo pri pa nel nem 
– tal nem ogre va nju (plo skov nem gret ju), strop 
pro ti neo gre va ne mu pro sto ru, strop v se sta vi 
rav nih ali po šev nih streh, po šev na stre ha, rav-
na stre ha, ver ti kal na ok na / vhod na vra ta. Po-

go ji za so de lo va nje: Na jav nem raz pi su lah ko 
so de lu je jav ni sek tor in ne vlad ni sek tor. Rok: 
do 30. 11. 2012. Več: 
http://www.pe trol.si/za-pod jet ja/sto ri tve/sub-
ven ci je-ure-ove/ob jav lje ni-raz pi si/jav ni-raz pis-
pe tro lu rejp2012u04 

3. Va bi lo pod jet jem za po sre do va nje in te re-
sa za sku pin sko ude lež bo na med na rod nih 
sej mih v tu ji ni v le tu 2013. Pred met po va bi la: 
Va bi mo vsa pod jet ja, zbor ni ce, pa nož na zdru-
že nja, sek ci je in groz de oz. dru ga in te re sna 
gos po dar ska zdru že nja, da nam spo ro či te svoj 
in te res oz. in te res va ših čla nov za sku pin sko 
ude lež bo na med na rod nih sej mih v tu ji ni za 
le to 2013. Rok: do pet ka, 28. sep tem bra 2012 
na elek tron ski na slov mat jaz.ro van @jap ti.si. 
Več: http://www.jap ti.si/in dex.php?t=Raz pi-
si&id=152&l=sl 

4. Po va bi lo k so de lo va nju v na bo ru ino va-
cij v ok vi ru 7. Slo ven ske ga fo ru ma ino va cij. 
Pred met po va bi la: Va bi mo vse av tor je izu mov, 
in ven cij in ino va cij, ki že li jo so de lo va ti na 
osred nji slo ven ski pri re di tvi – 7. Slo ven skem 
fo ru mu ino va cij, da od da jo svo je pri ja ve ino va-
cij. 7. Slo ven ski fo rum ino va cij se bo od vi jal v 
me se cu no vem bru 2012 v Ljub lja ni. To čen da-
tum pri re di tve in lo ka ci ja bo sta zna na ta koj, ko 
bo iz bran eko nom sko na ju god nej ši po nud nik 
pri re di tve nih pro sto rov in bo ob jav ljen nak nad-
no. Rok: do vključ no 17. sep tem bra 2012. Več: 
http://www.fo ru mi no va cij.si/

5. Jav ni raz pis Pe trol URE/J/2012/U02 - Ne-
po vrat ne fi nanč ne spod bu de za ukrep vgrad-
nje ener get sko učin ko vi tih si ste mov raz svet-
lja ve. Raz pi snik: Pe trol d.d., Ljub lja na. Pred met 
raz pi sa: je po de li tev ne po vrat nih fi nanč nih 
spod bud za pro jek te (za pro jekt se sma tra ena 
za klju če na eno ta po sa mez ne ga ukre pa: npr. 
za me nja va ener get sko neu čin ko vi tih sve tilk v 
po slov nem ob jek tu ..., ki je lah ko se stav ljen 
iz več je ga šte vi la ak tiv no sti, ma te ria lov ali 
opre me), ki so us mer je ni v za go tav lja nje pri-
hran kov ener gi je pri konč nih od je mal cih na 
ob moč ju Re pub li ke Slo ve ni je, če gre za sa na-
ci jo no tra nje in zu na nje raz svet lja ve ter pre no-
va si ste mov jav ne raz svet lja ve. Upra vi čen ci: 
sa mou prav ne lo kal ne skup no sti, jav ni skla di, 
jav ne agen ci je, za vo di, us ta no ve in druš tva, 
re gi stri ra ne cerk ve in dru ge ver ske skup no sti. 
Rok: do 30. 11. 2012. oz. do po ra be sred stev. 
Več: http://www.pe trol.si/za-pod jet ja/sto ri tve/
sub ven ci je-ure-ove/ob jav lje ni-raz pi si/jav ni-raz-
pis-pe tro lu rej2012u02 

6. Jav ni raz pis za so fi nan ci ra nje vzpo sta vi-
tve in de lo va nja kom pe tenč nih cen trov za 
raz voj ka drov za ob dob je od 2012 do 2015. 

Raz pi snik: Jav ni sklad Re pub li ke Slo ve ni je za 
raz voj ka drov in šti pen di je. Pred met raz pi sa: 
je: do se ga nje viš je us po sob lje no sti za po sle nih 
v pod jet jih, ki de lu je jo na po droč ju iz bra ne gos-
po dar ske pa no ge; do se ga nje več je kon ku renč-
no sti pod je tij in gos po dar skih pa nog; raz voj in 
us kla je no iz va ja nje kom pe tenč nih mo de lov za 
de lov na me sta v pa no gi; pod pi ra ti iz me nja vo 
zna nja in do brih praks med part ner ji kom pe-
tenč ne ga cen tra. Rok: do vključ no 28. 9. 2012. 
Več: http://www.sklad-ka dri.si/si/raz pi si-in-ob-
ja ve/na slov ni ca/raz pis/n/kom pe tenc ni-cen tri-
za-raz voj-ka drov-2012-2015-135-jr/ 

7. Jav ni raz pis za pri do bi tev sred stev Evrop-
ske ga skla da za re gio nal ni raz voj – ESRR 
za so fi nan ci ra nje teh no loš kih in ve sti cij, ki 
so v ne po sred ni na ve za vi na re zul ta te raz-
voj no-ra zi sko val nih ak tiv no sti. Raz pi snik: Mi-
ni strs tvo za gos po dar ski raz voj in teh no lo gi jo. 
Pred met raz pi sa: je so fi nan ci ra nje teh no loš kih 
in ve sti cij za proi zvod njo no vih ali bis tve no iz-
bolj ša nih pro duk tov, ki so jih pod jet ja raz vi la v 
ok vi ru last ne raz voj no ra zi sko val ne de jav no sti. 
So fi nan ci ra jo se za čet ne in ve sti ci je v os nov-
na opred me te na in neo pred me te na sreds tva 
pri vzpo sta vi tvi no ve ga obra ta. Pod pr ti bo do 
in ve sti cij ski pro jek ti, ki bo do: vzpo sta vi li proi-
zvod njo no ve ga ali bis tve no iz bolj ša ne ga pro-
duk ta v ok vi ru no ve ga obra ta in pris pe va li no va 
de lov na me sta in pris pe va li k sklad nej še mu 
re gio nal ne mu raz vo ju. Rok: Pr vo od pi ra nje 10. 
ok to bra 2012 in dru go od pi ra nje 10. ja nuar ja 
2013. Na dalj nja od pi ra nja vsa ke tri me se ce 
10. v me se cu (za čen ši z apri lom 2013) do do-
de li tve vseh sred stev. Več:
http://www.mgrt.gov.si/si/o_mi ni strs tvu/jav-
ne_ob ja ve/jav ni_raz pi si/?tx_t3jav ni raz pis_
pi1%5Bshow_sin gle%5D=932 

8. Jav ni raz pis za kre pi tev raz voj nih od del-
kov v pod jet jih 2012. Raz pi snik: Mi ni strs tvo 
za gos po dar ski raz voj in teh no lo gi jo. Pred met 
raz pi sa: je kre pi tev raz voj ne funk ci je v pod jet jih 
z za po slo va njem in us po sab lja njem ra zi sko val-
cev in za pol ni de lov ni čas v no vih ali raz šir je-
nih in ter dis ci pli nar nih raz voj no ra zi sko val nih 
sku pi nah in s tem pod po ra pod jet jem pri kre-
pi tvi nji ho vih ra zi sko val nih, raz voj nih ter ino va-
cij skih spo sob no sti. Jav ni raz pis je tu di od prt 
za za vo de, ki oprav lja jo ra zi sko val no raz voj no 
de jav nost za pod jet ja, ra zen jav nih za vo dov. 
Rok:. Ro ki za od da jo vlog: 5. sep tem ber 2012 
(do 12. ure), 9. ja nuar 2013 (do 12. ure), 21. 
maj 2013 (do 12. ure) oz. do po ra be sred stev. 
Več: http://www.mgrt.gov.si/si/o_mi ni strs tvu/
jav ne_ob ja ve/jav ni_raz pi si/?tx_t3jav ni raz pis_
pi1%5Bshow_sin gle%5D=931
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Na men jav ne ga po va bi la
Na men jav ne ga po va bi la je za go tav lja nje 
bolj še učin ko vi to sti in stro kov no sti enot 
ma le ga gos po dars tva ozi ro ma ukre pov, ki 
pris pe va jo k nji ho ve mu dol go roč ne mu raz
vo ju in spo sob no sti pre ži vet ja.

Pred met jav ne ga po va bi la
Pred met jav ne ga po va bi la je so fi nan ci ra nje 
izo bra že va nja in us po sab lja nja, po pro gra
mu, ki za go tav lja čim bolj ce lo vi to pri do
bi tev teo re tič ne ga in prak tič ne ga zna nja, 
upo rab ne ga pri se da njem ozi ro ma bo do
čem de lu pod jet ni kov, pri raz vo ju pod jet
niš kih idej in ure sni če va nju leteh. 

Sreds tva za izo bra že va nja in us po sab lja nja 
se do de lju je jo, v skla du s stra ni ob čin spre
je te ga pred lo ga pro gra ma OOZ Gro sup lje, 
za na sled nja po droč ja:
• In for ma cij ska teh no lo gi ja
• Zna nja tu jih je zi kov
• Stro kov na us po sab lja nja na raz lič nih 

po droč jih (spe cial na stro kov na zna nja)
• Pod jet niš ke vse bi ne.

Po go ji
1. Vla ga te lji ozi ro ma upra vi čen ci do sred

stev so last ni ki in no sil ci de jav no sti enot 
ma le ga gos po dars tva z do 50 za po sle ni
mi: sa mo stoj ni pod jet nik ali pod jet je v 
za seb ni la sti s se de žem na ob moč ju Ob
či ne Gro sup lje in Do bre po lje. 

2. Vla ga telj lah ko uve ljav lja le stroš ke ko
ti za ci je (pri jav ni ne) za izo bra že va nje in 
us po sab lja nje, iz ve de no v le tu 2012;

3. Da vla ga telj za is to izo bra že va nje in us
po sab lja nje ni pre jel fi nanč ne po mo či 
po dru gih pred pi sih in da sku paj s to 
po moč jo in vred nost jo do slej pre je tih 
po mo či v ob dob ju zad njih treh (3) let 
ne pre se ga zne ska 200.000,00€ ozi ro ma 
100.000,00€ v cest no pro met nem sek tor
ju, sklad no s pra vi lom »de mi ni mis«.

Rok za od da jo vlog in na čin  
pred lo ži tve vlo ge
Vla ga te lji lah ko vlo ge od da jo do po ra be 
raz po lož lji vih sred stev ozi ro ma naj ka sne je 
do vključ no 15.11.2012. 

Ob moč na obrt no-pod jet niš ka zbor ni ca Gro sup lje, Ob Gro su peljš či ci 1b, 1290 Gro sup-
lje, na pod la gi Skle pa Ob či ne Gro sup lje,št. 430-8/2012 o do de li tvi sred stev za iz ved bo 
ukre pov spod bu ja nja raz vo ja ma le ga gos po dars tva v le tu 2012 v vi ši ni 37.710,90 € (od 

te ga 14.705,35 € za so fi nan ci ra nje izo bra že va nja) in na pod la gi Po god be o so fi nan-
ci ra nju pro gra ma izo bra že va nja in us po sab lja nja za le to 2012 v vi ši ni 10.000,00 €, 

skle nje ne z Ob či no Do bre po lje, ob jav lja 

Javno povabilo
k oddaji vlog za sofinanciranje 
izobraževanja in usposabljanja

Vla ga te lji od da jo vlo go oseb no ali po po šti 
na na slov: Ob moč na obrt no-pod jet niš ka 
zbor ni ca Gro sup lje, Ob Gro su peljš či ci 
1b, 1290 Gro sup lje; tel. 01/786 51 30.

Vlo gi je po treb no pri lo ži ti ra čun iz va jal ca 
+ ko pi jo iz pi ska TRR s ka te ro se do ka zu je 
pla či lo ra ču na + po tr di loa o us pe šno za
klju če nem izo bra že va nju oz. us po sab lja nju 
ali ko pi jo po tr dila o us pe šno za klju če nem 
izo bra že va nju oz. us po sab lja nju, ka dar se 
izo bra že va nje oz. us po sab lja nje iz va ja sku
pin sko na OOZ Gro sup lje.

Upo šte va ne bo do sa mo pra vo ča sno pris
pe le in pra vil no iz pol nje ne vlo ge, do po
ra be raz po lož lji vih sred stev. O odo bri tvi/
za vr ni tvi vlo ge ter na ka zi lu sred stev bo do 
vla ga te lji ob veš če ni z do pi som.
 
Do ku men ta ci ja jav ne ga po va bi la, vključ
no z vlo go je na vo ljo v pi sar ni Ob moč ne 
obrt nopod jet niš ke zbor ni ce Gro sup lje, 
Ob Gro su peljš či ci 1b, 1290 Gro sup lje in 
na splet nih stra neh zbor ni ce http://www.
ooz-gro sup lje.si.

Vir fi nan ci ra nja
Jav no po va bi lo fi nan ci ra ta Ob či na Gro sup
lje in Ob či na Do bre po lje iz pro ra čun skih 
sred stev z na me nom pos pe še va nja raz vo ja 
ma le ga gos po dars tva na ob moč ju ob či ne 
v le tu 2012.

Ob moč na obrt no-pod jet niš ka 
zbor ni ca Gro sup lje

Pred sed nik Jo že In ti har, univ.dipl.ing.

Konjeniška tekma - Endurance, 
snemanje Struškega venčka, 
spretnostna ježa
sobota, 8. september 2012, 10:00
vas Lipa, Struge

Dopoldan in popoldan tekme, po tekmi zvečer družabno srečanje

Kontakt: Mupp.doo@siol.net
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Javni sklad RS za kulturne dejavnosti 
Območna izpostava Ivančna Gorica

 razpisuje v sodelovanju 
z Mestno knjižnico Grosuplje 

Enota Dobrepolje

literarni natečaj in območno srečanje mladih literatov z naslovom  

Bližina misli,
 ki bo potekalo 

v četrtek, 11. oktobra 2012, ob 17. uri 
v prostorih Knjižnice Dobrepolje.

Spostovani mladi literati, avtorice in avtorji literarnih besedil, mentorji in 
mentorice literarnih krožkov!

Na srečanju ste dobrodošli mladi avtorji (med 12. in 39. letom) – 
osnovnošolci, srednješolci in študentje ter zaposleni iz občin Dobrepolje, 

Grosuplje in Ivančna Gorica, 
ki boste predstavili svoja kratka prozna dela (dve A4 strani), 

poezijo (do tri daljše pesmi ali več krajših pesmi), 
prizor dramskega besedila ali pa krajši literarni esej na izbrano tematiko.

Posebni tematiki letošnjega razpisa sta dve (poleg odprtih in splošnih 
tem, kot vedno), 

in sicer:

1. solidarnost, sodelovanje, prostovoljstvo  
2. vesela mladost 

(rok oddaje literarnih del je četrtek, 27. septembra 2012).

Prva tema:  Solidarnost, sodelovanje, prostovoljstvo  so besede, ki so del 
mednarodnega leta aktivnega staranja in solidarnosti med generacijami. 
Zanima nas, kako se mladi počutijo v svoji koži, ali so odgovorni in kako 

sodelujejo s starejšimi. Je to obveza, je to nuja, so obiski starejših del 
tradicije ali želja po spoznavanju preteklosti? Kaj je za mlade aktivno 

staranje? Je druženje s starejšimi »nočna mora« ali prijetno pridobivanje 
izkušenj, neizčrpne modrosti in neizmerne potrpežljivosti?

Druga tema:  Vesela mladost žal ni vedno starost mladih ljudi povezana 
z veseljem, včasih gre za nespamet, drugič za (ne)srečo, vsi pa si želimo, 
da bi mladi okoli nas izražali pogum, premišljenost, znanje, radovednost, 

ustvarjalnost in spoštovanje. Ali je res kar pravijo stari pregovori in kaj 
pomenijo:  Mladost - norost, čez jarek skače, kjer je most (slovenski 
pregovor), Mlada kri mirno ne stoji (slovenski pregovor); Mladost je 

neumnost, ki jo more ozdraviti le starost (arabski pregovor).
Srečanje bo spremljala strokovna spremljevalka, ki se bo z vami 

pogovorila na podlagi 
vašega vnaprej poslanega gradiva in predstavitve na srečanju. 

Dela pošljite po elektronski pošti: oi.ivancna.gorica@jskd.si ali na naš 
naslov: 

JSKD OI Ivančna Gorica, Cesta II. grupe odredov 17, 1295 Ivančna 
Gorica. 

Več o naši dejavnosti si lahko preberete na: www.kultura-usvarjanje.si  

Lepo pozdravljeni in veliko ustvarjalnega navdiha!
Barbara Rigler

DEVETA DOBREPOLJSKA 
GOLAŽIJADA
Podgora, NVRC, Koča pri Koritu

9. september 2012

Prijavnina za tekmovalno ekipo je 20 EUR.
Vanjo je všteto 2 kg mesa, 2 kg čebule, drva 

ter promocijska majica prireditve.
Prijavnine sprejemamo do 8. 9. 2012.

Zbor za tekmovalce je med 10. in 11. uro, 
začetek tekmovanja ob 11.00.

Za vse dodatne informacije pokličite na gsm:
Andrej Strnad, 031- 603-885
Turistično društvo PODGORA

PODGORSKO 
RAJANJE
Podgora, NVRC, koča pri Koritu 

Nedelja, 9. september 2012
Dan odprtih vrat konjeniške sekcije TD PODGORA

in brezplačnih ustvarjalnih delavnic 
za otroke, mladino ter družine, 

od 12. ure dalje. 
w

Vsak otrok si bo lahko pri vstopu na prireditev 
izbral svoje presenečenje!

w
Več  informacij dobite pri organizatorju prireditve: 

Turistično društvo PODGORA
Podgora, 28, 1312 Videm-Dobrepolje, 

e-pošta: td.podgora@gmail.com; gsm: 041-603-885 
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Moj ca Pu gelj 

Po leg šte vil nih do ma či nov smo se v go ste z 
av to bu som k po bra te ni ob či ni Ko sta nje vi ca 
na Kr ki od pe lja li tu di ob ča ni ob či ne Do bre
po lje z na šim žu pa nom, Ja ne zom Pa vli nom, 
ki je bil na tej pri re di tvi tu di slav nost ni go
vor nik. Manj ka li ni so ni ti dru gi vi so ki gost je 
– pri šel je mi ni ster za kme tijs tvo in oko lje 

Franc Bo go vič ter po slan ca v par la men tu, 
Re na ta Brun sko le in Zvon ko Lah. 

Po uvod nem poz dra vu pred stav ni ka Ga-
le ri je Bo ži dar Ja kac, Go ra na Mi lo va no vi ća, 
je žu pan Moj mir Pu sto slem šek pov zel naj-
po mem bnej še in ve sti ci je v ob či ni v ob dob ju 
od lan ske ga ob čin ske ga praz ni ka ter po de lil 
ob čin ska priz na nja. Ko sta nje viš ke sre br ni ke 
je po de lil dol go let ne mu di rek tor ju Ga le ri je 

V Ko sta nje vi ci mno žič no in slo ve sno  
obe le ži li ob čin ski praz nik
V nek da nji sa mo stan ski cerk vi Ga le ri je Bo ži dar Ja kac v Ko sta nje vi ci na Kr ki je v če tr tek, 16.8.2012, po te ka la slav nost na se ja 
tam kajš nje ga ob čin ske ga sve ta ob le toš njem ob čin skem praz ni ku, ki ga v naj manj šem slo ven skem me ste cu praz nu je jo v spo min 
na ta dan le ta 1252, ko so bi le Ko sta nje vi ci po de lje ne mest ne pra vi ce.

Bo ži dar Ja kac Bo ja nu Bo ži ču za skrb no in 
od go vor no vo de nje ga le ri je, Ja ne zu Ku har ju 
za dol go let no de lo na po droč ju zbo rov ske-
ga pet ja in rav na te lji ci OŠ Jo že ta Gor ju pa 
Me li ti Sku šek za pris pe vek k raz vo ju in de-
lo va nju Pi hal ne ga or ke stra Ko sta nje vi ca na 
Kr ki ter ama ter ske ga kul tur ne ga us tvar ja-
nja v ob či ni.

 Ključ me sta Ko sta nje vi ca na Kr ki z na zi-
vom čast ni meš čan je Pu sto slem šek po de lil 
aka dem ske mu ki par ju Du ša nu Tr šar ju, ki 
je pre ko že ne, do ma čin ke Jo ži ce Klauž, in 
so de lo va nja z Ga le ri jo Bo ži dar Ja kac te sno 
po ve za ne ga s Ko sta nje vi co.

Zbra ne je na to na go vo ril naš žu pan, ki je 
spre go vo ril o ob no vi po bra te nja ko sta nje
viš ke in na še ob či ne, saj je bi lo po bra te nje 
pr vič skle nje no že le ta 1981, si cer med ta
krat ni ma kra jev ni ma skup no sti ma Ko sta
nje vi ca na Kr ki. Po bra te nje sta na to ob či ni 
ob no vi li pred ča som in ta ko se je splet lo 
trd no pri ja teljs tvo… 

Po kul tur nem pro gra mu, v ka te rem so 
na sto pi li čla ni an samb la za sta ro glas bo 
Ca pel la Car nio la, smo se za dr ža li v ču do vi
tem am bien tu ga le ri je Bo ži dar ja Jak ca, kjer 
smo ob do bri kap lji ci in pri griz ku ob ču do
va li oko li co in sproš če no kle pe ta li dol go v 
noč. uNagrajenci Janez Kuhar, Melita Skušek in Dušan Tršar z županom

Slavnostni govornik, župan občine Dobrepolje Janez Pavlin
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Moj ca Pu gelj

V pri jet nem am bien tu do bre polj ske cerk
ve se je ob 15. uri pri če la ma ša Sv. Hu
ber ta, ki je s pe strim pro gra mom pri va bi
la šte vil ne obi sko val ce od bli zu in da leč, 
med nji mi tu di El do Vi ler, vsem zna no 
pev ko, ki je si cer naj več jo pri ljub lje nost 
do se ga la v 60ih in 70. le tih v ča su raz cve
ta slo ven ske po pev ke. 

Po ma ši je sle di la po vor ka lov cev in 
god be, ki nas je s po skoč ni mi to ni pri pe
lja la sko zi Vi dem do igriš ča. V krat kem 
kul tur nem pro gra mu smo po slu ša li tu di 
ubra no pet je moš ke ga pev ske ga zbo ra 
Raf ko Fa bia ni in Za go riš kih fan tov, ter se 
na sme ja li ob pri go dah, ki jih je iz ro ka va 

stre sal »Mhla žev Frenk«. 
Ude le žen ci pa so lah ko uži va li tu di v 

ku li na rič nih do bro tah, saj so bi le v po
nud bi tu di do bro te iz ža ra, po seb na spe
cia li te ta je bil oku sni div ji pra šič in lov ski 
bo grač.

Manj ka le pa ni so tu di stoj ni ce z raz lič
ni mi iz del ki za mla do in sta ro. Pred sta vi li 
so se čla ni TD Do bre po lje, z do bro ta mi so 
mi moi do če raz ve se lje va le čla ni ce Druš
tva po de žel ski že na Do bre po lje – Stru ge, 
za me sne do bro te pa so po skr be li Ma ri ja 
Nu čič iz Pod go ri ce in dru ži na Me glen z 
do ma či mi div ja čin ski mi iz del ki. 

Or ga ni za tor ji in na sto pa jo či so se ta ko 
še en krat več po tru di li in pri ča li obi sko
val cem pre kra sno po pold ne. u 

Dan godbe in srečanje lovskih družin
Kul tur no druš tvo god ba Do bre po lje, Zve za lov skih dru žin Ko čev je in Lov ska dru ži na Do bre po lje so s so de lo va njem Tu ri stič ne ga 
druš tva Do bre po lje in Druš tva po de žel skih že na Do bre po lje –Stru ge v ne de ljo, 19. av gu sta 2012, pri pra vi li Dan god be in sre ča nje 
lov cev lov skih dru žin Ko čev je.
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Iz naše knjižnice
Videm 34a l tel.: 01/786 71 40  l sikvidem@gro.sik.si

V prostore knjižnice Vas vabimo v:                                                                                                        
ponedeljek in sredo od 12.30 do 19. ure                                                                                                                                    
torek in četrtek od 9. do 14. ure
petek od 12.30 do 20. ure

Us tvar ja nje in za ba va = po čit niš ke de lav ni ce v knjiž ni ci !

Jasmina Mersel

Ob kon cu šol skih po čit nic, ko dolg čas že 
do se že svoj vr hu nec, je po treb no iz ko ri sti ti 
še zad nje pro ste dni v du hu za ba ve in raz
gi ba ti mož ganč ke, da se pri pra vi jo na no ve 
iz zi ve. V knjiž ni ci smo s tem na me nom tu
di le tos or ga ni zi ra li us tvar jal ne po čit niš ke 
de lav ni ce, na me nje ne vsem otro kom. Ve
se li nas, da so se jih z ve se ljem ude le ži li v 
ve li kem šte vi lu. De lav ni ce so po te ka le vsak 
dan v ob se gu treh ur, v ted nu od 20. do 24. 
av gu sta. Vse bi ne so se dnev no raz li ko va le, 
osre do to či li pa smo se pred vsem na us tvar
ja nje in raz vi ja nje krea tiv no sti otrok. Na
men de lav nic pa je tu di pri jet no dru že nje 
in spoz na va nje no vih pri ja te ljev, hkra ti pa 
tu di raz vi ja nje vr lin po tr pež lji vo sti, med se
boj ne ga so de lo va nja, po slu ša nja in de la v 

Us tvar ja li smo iz raz lič nih ma te ria lov, se 
po go var ja li, igra li, za ba va li. Ves čas pa nas 
je sprem ljal do bro sr čen in rah lo zme den 
ju nak gos pod Fi lo den dron s svo ji mi do go
divš či na mi, zbra ni mi v knji gi av tor ja An
dre ja Roz man Ro ze. Obi ska li sta nas tu di 
pe da go gi nji Vi ljen ka Ja lo vec in Ana Pul ko, 
ki sta za otro ke pri pra vi li de lav ni co o skr bi 
za na še oko lje. Po seb no do ži vet je pa so bi
le šte vil ne dru žab ne in mi sle ne igre, ka te re 
sta pri skr be la pred stav ni ka iz Hi še iger iz 
Ljub lja ne, ki se uk var ja s pro da jo in iz po so
jo ka ko vost nih igrač in mi sel nih iger. Ka ko 
pri jet no je bi lo, ka že jo pri lo že ne fo to gra fi je, 
ki jih je po sne la mla da Ka ta ri na He kič, ki 
se med dru gi mi nav du šu je tu di nad fo to
gra fi ra njem in je ta ko po skr be la za šte vil ne 
utrin ke na še ga skup ne ga dru že nja. u

sku pi ni. Po sa mez ne sklo pe de lav nic smo 
poi me no va li in na me ni li do lo če ni te mi, na 
ka te ro so se na ve zo va le raz lič ne ak tiv no
sti. Obrav na va ne vse bi ne so ta ko bi le sre
ča, mor je, kje so stra ho vi, rad po ma gam ... 
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An drej De be ljak

Pred kak šnim me se cim je na mreč pri za
lož bi Sal ve izš la že dru ga zbir ka zbra nih 
mi sli Ma te je De be ljak, z na slo vom: Po dar
jam ti del ček se be. Mi slim, da na slov po ve 
vse in je ta ko is kren in re sni čen, da bolj ne 
mo re bi ti. Pa naj za za če tek sa mo na krat ko 
pred sta vim ko re ni ne dre ve sa, ki je obro di lo 
že dru go bo ga to le ti no za po red. Mo ra bi ti, 
da ima mo lju be zen do pi sa ne be se de že v 
kr vi, saj je tu di Ma te ja za če la s svo jim mla
dost niš kim us tvar ja njem že v os nov ni šo li. 
V sred nji šo li se je ta lju be zen izob li ko va la v 
pi sa nje krat kih spo ro čil in mi sli bliž njim, za 
kar ka že, da se Ma te ja tu di naj laž je in naj
bolj še izra ža. Že ta krat so jo ne ka te ri za če li 
spod bu ja ti, da bi bi lo to li ko le pe ga in po
zi tiv ne ga greh ob dr ža ti sa mo za se. Ob tra
gič nem in pre lom nem tre nut ku za vse nas, 
ko nam je umr la ma ma, je Ma te ja se bi in 
ma mi ob lju bi la, da bo svoj ta lent go ji la in 
nad gra je va la na prej, ter ga en krat de li la 
tu di s sve tom. Ta ko je za ma min po smrt
ni rojst ni dan izš la nje na pr va zbir ka Mi sli 
za lep ši dan. Kot obre za na tr ta, na ka te ri 
po re za nih mla di kah se za le ske če jo sol ze 
bo le či ne, je Ma te ja ra sla na prej, pro di ra la 
glob lje va se in iz se be iz ti ska la no ve sa do ve. 
Ta ko se je v ma lo več kot le tu dni na ka pa lo 
no vih dve sto bi serč kov nje nih mi sli, ki jih 
je po ve za la v ogr li co, ka te ro je gle de na še 
bolj in tim no in iz po ved no no to na slo vi la s: 
Po dar jam ti del ček se be. Se bi in dru gim je 
po klo ni la eno naj lep ših da ril, kar si jih člo
vek lah ko po da ri za rojst ni dan.

Če prav se ni ka kor ne ču tim po kli ca
ne ga za kri ti ka, si bom vsee no do vo lil na
pi sa ti svo je po pol no ma in di vi dual no in 

Za mi sli mi za lep ši dan, še po dar jen del ček se be
O tem, o če mur bo te kla be se da v na da lje va nju, bi bi lo za me si cer laž je in lep še, če bi pi sal kdo drug, ven dar ko li kor smo 
na do mest lji vi, še ved no ob sta ja jo stva ri, ki os ta ne jo ne stor je ne, če jih pač ne sto riš sam. To rej mo ram sam iz po sta vi ti svo jo 
mlaj šo se stro, kar bom sto ril z ve li kim ve se ljem in po no som, še po se bej za to, ker gre za za de vo, ki jo obo žu jem in sem ji pre
dan. Za pi sa no be se do.

pri stran sko mne nje o vse bi ni obeh zbirk. 
Gle de na to, da sem oseb no nag njen k le
po slov ju, pred vsem k poe zi ji, ki je in bo 
za me, kar je at le ti ka v špor tu, ter po me ni 
izra zi to ob čut lji vost za je zik, sli ko vist, iz vir
nost, me ta fo ri ko in še in še, sem nad Ma
te ji ni mi stva ri tva mi osu pel. Mor da rav no 
za ra di pre pro sto sti, ja sno sti, ne po sred no
sti, is kre no sti, po zi tiv no sti, ne ba last no sti in 
vsem os ta lim, kar si cer od li ku je le po slov je. 
Ma te ja svo je mi sli, ki so vse po vr sti sko raj 
ne re snič no po zi tiv ne in v vsa ki stva ri ta ko 
ne dolž no do bro iš čo če, ve ru jo če in spod
bu ja jo če, na mreč izra ža v ta ko pre pro stem, 
otroš kem je zi ku, da v njih ni ni ka kr šne ga 
dvoum ja in jih člo vek lah ko ra zu me le ta ko, 
kot so na pi sa ne. Se ve da pa to ne po me ni, 
da v člo ve ku ne spod bu di jo ref ek sij, raz
miš ljanj, čus tve nih od zi vov, da se ga ne do
tak ne jo. Pa še ka ko. Za me oseb no so ta ko 
moč ne, da jih ne mo reš pre bra ti več kot pet 
ob enem bra nju. V po nav lja jo čem se rit mu 
srč ne do bro te, ve re v do bro, upa nju in po
ve za no sti z ljud mi in Bo gom, so mi sli kot 
mo li tve, kot man tre, ka te re s po nav lja njem 
us tvar ja jo vi bra ci je, ki de jan sko člo ve ka po
pe lje jo v nje go vo no tra njost, v za ve da nje 
du hov ne ga, ter stre me nju k viš jim ci ljem 
in ter cial nim člo veš kih po tre bam. Za me 
Ma te ji ne mi sli s svo jo spo ro čil nost jo in na
rav na nost jo pre ka ša jo nji ho vo umet niš ko 

vred nost, kar sa mo po tr ju je zgo do vin sko 
do ka za no te zo, da so naj več je živ ljenj ske 
mo dro sti naj bolj pre pro ste in je le člo vek 
ti sti, ki jih kom pli ci ra in ne mo re ali no če 
do je ti in spre je ti kot tak šne.

Ma te ji ne mi sli ima jo to lik šno vred nost 
tu di za ra di ča sa, v ka te rem ži vi mo, saj nas 
pre pri ču je jo, da po leg go le ga ma te ria liz
ma, po tro šniš tva, ka pi ta liz ma, raz no raz nih 
ob se sij na eni stra ni ter na dru gi raz člo ve
če nja, de gra da ci je vred not, be ža nja in vse 
več je ga člo veš ke ga po gre za nja v bre zo seb
nost, be do in obup, ven dar le še ob sta ja jo 
ču te nje sr ca, ču te nje soč lo ve ka, po ve za
nost, ter zaz na va nje, da smo del ček ne če sa 
ve li ke ga.

Ker se v to vrst nem raz glab lja nju, oce
nje va nju in opre de lje va nju res ne po ču tim 
do ma če ga, bom za ko nec do dal le mi sel 
na še ga naj več je ga pe sni ka, da vsa ka pti ca 
pod ne bom po svo je sla vi Bo ga. Kdor si že
li ol ja, da ga pri li je na svo jo du šno sve til ko, 
ka dar se mu zaz di tem no, mu pred la gam, 
da v po ku ši no vza me eno od obeh, ali obe 
zbir ki Ma te ji nih mi sli, ki jih za bo rih 5 evrov 
lah ko do bi v ka te ri ko li ka to liš ki knji gar ni, 
še naj laž je pa na Ra kov ni ku. Ta ko ve li ka 
dra go ce nost za ta ko ma lo de nar ja. Te bi pa, 
se stri ca, os ta ni zve sta svo ji ve ri in ta len tu in 
bo di še na prej drob na kre snič ka, v le ske ta
jo čem mo zai ku stvars tva. u

Vabimo vas na koncert  

SLOVENSKEGA 
KOMORNEGA ZBORA,

ki bo v petek, 28. 9. 2012, ob 19.30 uri,
v župnijski cerkvi na Vidmu.

Izvajali bodo Marijine pesmi.
Vabljeni v čim večjem številu.

Župnik Franc Škulj
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Do bre polj ski TALENT je po sta la ple sal ka JULIJA
5. av gust je bil v zna me nju pe te ga po let ne ga ve če ra z na slo vom »Do bre po lje ima ta lent«. De set mla dih tek mo val cev se je od lo či lo, 
da po ka že svo je spo sob no sti oz. ta len te. Har mo ni ka, ki ta ra, pet je, rock glas ba, rap, pri po ve do va nje zgod be, ri sa nje, ples – vse to 
so bi li ele men ti pred sta vi tve na sto pa jo čih. Stro kov na ko mi si ja je od lo či la, da je bi la v iz ved bi naj bolj ša Ju li ja Mla kar, ki je oder 
zav ze la s hip ho pom.

Sa bi na Vo lek, DS Sce na 
foto: Olivier Grandovec

Dram ska sku pi na Sce na je pri pri pra vi let
ne ga na čr ta priš la na ide jo, da bi ene ga iz
med po let nih ve če rov obo ga ti la s pro jek
tom Do bre po lje ima ta lent. Že le li smo si, 
da bi bi la en ne delj ski ve čer na me njen mla
dim in nji ho ve mu izra ža nju. Ide ja je brez 
za drž kov za ži ve la, s tem pa so se za če le tu di 
pri pra ve na iz ved bo. 

Pr vih ne kaj sre čanj je bi lo na me nje nih 
po sta vi tvi na čr ta. Po iz ved bi lete ga je iz šel 
og las, na ka te re ga so se lah ko pri ja vi li ta
len ti ra ni po sa mez ni ki. De set mla dih se je 
opo gu mi lo in s tem od lo či lo, da po ka že jo 
Do bre polj cem kaj je nji hov ta lent. Jer nej 
Ob lak se je od lo čil za na stop s har mo ni ko, 
Za la Er čulj in Ju li ja Ilič za pet je, rock sku
pi na In ner vi sion Pod go ra za iz ved bo rock 

glas be, Al jaž Šu štar za rap, Ma tic Šu štar za 
har mo ni ko, Ka ta ri na He kič za pet je, Sa ra 
Blat nik za pri po ve do va nje zgod be, Ha na 
in Vid Čr ni vec za ri sa nje, Ju li ja Mla kar za 
pleship hop in Ta ma ra Bu ta la za ki ta ro in 
pet je. Na bor pri jav lje nih ta len tov je bil ze lo 
pe ster, s tem pa tu di uvod v po let ni ve čer. 
Dva dni pred na sto pom smo se s tek mo val
ci sre ča li na ge ne ral ki, ki je bi la ze lo za bav
na. Sproš če nost, do bra vo lja in obi lo sme ha 
so bi li več kot do ber po ka za telj, da se bo mo 
ime li v ne de ljo su per.

In priš la je ne de lja, 5. av gust. Do pold
ne in zgo daj po pold ne smo pri prav lja li še 
zad nje ma len ko sti, ki so bi le po treb ne za 
iz ved bo pri re di tve. Aka dem skih 15 mi nut 
čez os mo zve čer je bi lo vse na red za pri če
tek, ka te re ga sta s ske čem ot vo ri la vo di te lja 
Ja nez Ja ko pič in Am brož Vo lek. Tek mo val ce 
je oce nje va la stro kov na ži ri ja v se sta vi Mar

te Šu štar, Dam ja na Štruc la in Ane Er čulj. 
Po tek tek mo va nja pa sta nad zo ro va la An
dre ja No vak in Aloj zij Pal čar. Lah ko re čem, 
da so se vsi na sto pa jo či po tru di li po svo jih 
naj bolj ših mo čeh. Prav v vsa ko mur je bil 
kan ček po zi tiv ne ga adre na li na, saj je bil za 
ve či no to pr vi jav ni na stop.

Ve čer sta s svo jim na sto pom po pe stri li 
se stri ci Lu ci ja in An ge li ka Mu star.

Naj bolj pri ča ko va na na pri re di tvi je bi la 
konč na oce na stro kov ne ko mi si je in raz gla
si tev treh naj bolj ših iz va jal cev. Tret je me sto 
je za sed la Sa ra Blat nik s pri po ved jo zgod be, 
dru go me sto sta si de li li dve pev ski toč ki, 
in si cer Ka ta ri na He kič ter duet Za le Er čulj 
in Ju li je Ilič. Pr vo me sto pa je pri pad lo ple
sal ki hip ho pa Ju li ji Mla kar, ki je bi la vid no 
pre se ne če na. 

Pr vim trem me stom so bi le na me nje ne 
de nar ne na gra de, vsi tek mo val ci pa so do
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bi li priz na nje, bon za pi co in po ti co. Ne ka
te ri iz med njih so po žre bu do bi li tu di na
gra de za po gum – dve web ka me ri in LCD 
za slon.

Tri na gra de so bi le na me nje ne tu di obi
sko val cem, ki jih je bi lo ze lo ve li ko. Po de li li 
smo bon za fri zer ski sa lon, bon za piš ko te, 
bon za ma sa žo in splet no ka me ro.

Na tem me stu ve lja, da se v ime nu Dram
ske sku pi ne Sce na zah va lim vsem spon zor
jem, ki so omo go či li ce lot no or ga ni za ci jo 
in po tek pri re di tve. De nar ne na gra de so 
pris pe va li Mix d.o.o. Steg ne, Ka nal d.o.o. 
in Ža ga Po go re lec. Splet ne ka me re in LCD 
za slon je po da ri lo pod jet je ži ran ta Dam ja
na Štruc la  Lo gi na d.o.o. Bo ne so po da ri
li: Hi ša slaš čic Be ti, Fri zer ski sa lon Čo pek, 
Ma saž ni sa lon Ana tri pis, Go stil na Br davs, 
Piz ze ria Adam in Piz ze ria pri Pe tru. Po ti ce 
so bi le dar Pe kar ne Blat nik, klo pi pa so po
so di li ga sil ci PGD Zden ska vas. Vsem is kre
na hva la za po moč in pri prav lje nost. 

Hva la Za vo du Sv. Te re zi je, ki je po skr bel 
za od lič ne štru klje in Druš tvu go bar jev Što
rov ke za to, da obi sko val ci ni so os ta li su hih 
grl. Hva la obi sko val cem. Zah va la ve lja tu di 
ob či ni Do bre po lje in nje nim so de lav cem. 
Hva la vsem, ki ste ka kor ko li pri po mo gli k 
iz ved bi pro jek ta.

Er nest He ming way je de fi ni ral po gum, 
kot gra cioz nost pod pri ti skom. Le te ga Vam 
v pri hod nje že lim v izo bi lju sku paj z Ja smi
no Mer sel. u

Julija Mlakar - zmagovalka Katarina Hekič - 2. mesto Sara Blatnik - 3. mesto

Zala Erčulj in Julija Ilič - 2. mesto

Strokovna žirija
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Sa ša Str nad, TD Pod go ra 
foto: Olivier Grandovec

Sre če va nje in dru že nje z nji mi je preš lo iz 
fa ze  mi sli, za mi sli, v fa zo  ide je in zdaj 
pre ha ja v fa zo  rea li za cij. Pred oč mi mi že 
na sta ja nji hov ce lo ve čer ni kon cert. Se ma
te ria li zi ra. Vi dim ga. Za na stop na Vid mu so 
se pri prav lja li kar ne kaj ča sa. JA, do kler ja
bol ko ni zo re lo in zo re lo … di ša lo ter pad lo 
na tla. Imel je še ne kaj lu kenj, a je bil so čen, 
poln stra sti. To je bil nji hov pr vi sa mo stoj
ni kon cert in RES so ga spe lja li. Bra vo IN
NERVISION! Če stit ke Ro bi ju Gla ču, Krist
ja nu Er ču lju, Da vi du Vo di čar ju in To ma žu 
Fran celj nu! Itak, pa star šem tu di – fejst otro
ke ste vzgo ji li! Spo što va nje.

Všeč so mi bi li. Uži va la sem v nji ho vem 
po gu mu, drz no sti, is kre no sti … ja sno ne bo 
in oni kot Zvez de na njem, vsak po svo je 
sve ti, a sku paj os vet lju je jo ne bo. 

Ka ko so na sta li? Sku pi na je na sta la, ko sta 
Ro bi in Krist jan ho te la na re di ti no vo sku pi
no. Ta krat je Da vid rav no za čel igra ti ki ta ro, 
za to sta re kla nje mu, če bi igral za nji ju, po
kli ca la pa sta tu di To ma ža, ki je igral bob ne 
že v prejš njem ben du. Že ljo po igra nju so 
naj ver jet ne je do bi li, ko so vsi sa nja li, ka ko 
bi bi lo do bro sta ti na ne kem odru in spra

vi ti lju di v do bro vo ljo. Sa nje so se pre plet le 
in ta ko je na sta la sku pi na šti rih pri ja te ljev. 
Nji ho vi naj več ji ido li so sku pi na System Of 
A Down, všeč pa so jim tu di Ek to morf, Se
pul tu ra, Slipk not …

Soo či ti se s ta kim glas be nim sti lom v 
do li ni Do bre po lje ni mač ji ka šelj, saj mar
si ko mu ni bli zu, sploh sta rej ši ge ne ra ci ji, ki 
za ži vi po na va di sa mo ob zvo kih har mo ni
ke. Ro bi, Krist jan, Da vid in To maž so ver
je li va se, do vo li li so se izra zi ti, pu sti li so, da 
nji ho vo sr ce cve ti. Spre je li so nje ga raz če
tver je nje. Ja, ker so za ve da li, da jih bo do 
ne ka te ri tu di raz tr ga li, za ra di ne ra zu me va
nja in ne bli ži ne to vrst ne glas be. Am pak nič 
za to; fant je so mla di, po da li so se na zah
tev no pot, ki zah te va dis ci pli no, vztraj nost, 
us tvar jal nost in tim sko de lo (us kla je va nje, 
spre je ma nje raz lič no sti, so de lo va nje, zau
pa nje – vsak iz med njih je po mem ben člen 
v eki pi). 

Zvrst glas be, ki jo igra jo, je me ša ni ca med 
nu me ta lom, groov me ta lom, rap me ta lom 
… naj več krat so to pe smi, ki po vse bi ni kri
ti zi ra jo si stem, so pro ti hlap če va nju, lah ko 
bi re kla, da so bli zu avant gar di, saj med dru
gim pe smi spo ro ča jo kre pi tev du ha – naj se 
ne pre da mo, naj ži vi mo svo je sa nje. 

Kaj ti po sr cu se ne ho di, mar ne? Ozi
ro ma lah ko, če le po tem lah ko mir no spiš. 

INNERVISON - fejst do bri fant je
So ta ki in dru gač ni dne vi. V za ni mi vem spo mi nu imam zad njo ne de ljo v ju li ju, kjer se je pred sta vi la sku pi na mla dih glas be ni kov, saj 
nas je ra do ved nost zva bi la na trg pred Ob či no Do bre po lje na iz gub lja nja in od kri va nja, na uži va nja in spo gle do va nja, na es te ti ko 
in tra ve noz no in praz no gla vo.

Do kler mu ne zau ka že mo, da za sta ne, bo
mo ži ve li. Vse do kler ga ču ti mo, ko za pre
mo oči, ve mo, da ži vi mo. In ta duh no si mo 
s sa bo, da v sr cu bi je za me in za te in nje ga, 
njo, vas ...

Kaj pa je to? Ne kaj, kar ču tiš, s sr cem ali 
brez nje ga. Ne kaj, kar je, brez da bi to po tre
bo val ma te ria li zi ra ti. Ube se di ti, ude ja ni ti, 
po ka za ti, izra zi ti. Pač, je. In to ima mo. Sr ce 
pre poz na mo ta krat, ko smo naj bolj mož no 
pri jaz ni in naj bolj mož no is kre ni naen krat. 
In to iz sr ca! 

Že ime INNERVISION (no tra nja vi zi ja) 
so si fant je iz bra li pred vsem za to, ker jih je 
ta be se da ne ka ko opi sa la, saj ho če mo s svo
jo no tra njo vi zi jo po ve da ti lju dem, da naj 
po gle da jo v se be in naj de jo svo jo no tra njo 
vi zi jo in se jo tru di jo iz pol nit.

Žal av tor ske ga spi lje ne ga ko ma da še ni
ma jo, ven dar se de la na tem. Pra vi jo, da so 
ob čut ki za res su per, ko sto piš na oder in 
igraš pred pub li ko … tre se jo se hla če in še 
kaj v njih … adre na lin šo pa po ži lah … in 
ob ču tek imaš, kot da si v ne be sih … za av
to gram pa jim žal še no be na ni re kla. HALO 
pun ce … kaj je zdaj to, hi tr po av to gra me 
fan tom! Ba je jih poš lje jo tu di po po šti.

Ma sko ta sku pi ne so tu di be li štum fi, ne 
štrum fi … da ne bo kdo na ro be pre bral – 
smrk ci ži vi jo v ri san kah, štum fi – no ga vi ce 
pa kra si jo na še no ge. Če ste opa zi li, ima jo 
oni fejst be le štum fe … to pa za to, ker je nji
hov ba sist Krist jan stal no no sil be le no ga vi
ce in so se ved no ša li li iz nje ga; iz te ša le je 
na sta la re sna za de va, za to so vsi za če li no
si ti be le štum fe.
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Ver jet no vas za ni ma tu di kaj ta ke ga o 
njih, kar mi sli te da ve ste, pa sa mo ugi ba
te, naj vam zau pam:

Kaj bi bil, če bi bil ži val?
Da vid: Or jaš ki li genj.
Krist jan: Ti ger.
Ro bi: Ka me la.
To maž: Kač ji pa stir.

Kaj bi bil, če bi bil sa dež?
Da vid: Ba na na.
Krist jan: Ana nas.
Ro bi: Bil bi me ša nec med jaj čev cem in 

hruš ko.
To maž: Jaz bi bil ra je ze le nja va in to rde

ča.

Če ne bi bi li glas be ni ki, kaj bi po če li, s 
čim bi se po leg te ga še uk var ja li?

Da vid: Re kel bi, da bi oz. sem bolj ši od 
Ro nal da.

Krist jan: Slu žil bi ve li ko de nar ja.
Ro bi: Na sve tu bi sku šal na re di ti spre

mem be.
To maž: Jaz bi bil sa mo glas be nik in to 

iz jem no do ber, s tem bi se pre živ ljal.

Vas za ni ma kaj več? Pred la gam, da os
ta le od go vo re pri do bi te na nji ho vem FB 
pro fi lu, INNERVISION, kjer so tu di vsi 
nji ho vi po dat ki. Kdor si pa že li še kaj več, 
npr. broš ko z nji ho vo fo to gra fi jo, naj red no 
sprem lja nji ho vo FB stran, kjer bo ob jav lje
na in for ma ci ja, kje jih bo mo go če do bi ti. 
Ena ko ve lja za fo to gra fi je, ki vam jih bo do 

fant je last no roč no pod pi sa li.
Ta ko, s član kom sem pri kon cu, naj po

vem še to, da je 4. po let ni ve čer na tr gu or
ga ni zi ra lo Tu ri stič no druš tvo PODGORA 
v so de lo va nju z glas be no sku pi no KOMA 
750, ki je po skr be la za oz vo če nje. Z na mi 
je so de lo va la tu di Ta ma ra Bu ta la, ki je po
ve zo va la pro gram ve če ra. Sprem lje val na 
de jav nost kon cer ta so bi le tu di po sli ka
ve na va ših te le sih, kar bo mo po no vi li na 
Pod gor skem ra ja nju 9. sep tem bra od 12 
ure da lje. 

Zdaj se dim na bal ko nu in tip kam zad
nje mi sli, ob kro že na z naj bolj vztraj ni mi 
žuž ki te ga po let ja. Sto no ga na fa sa di, dru

ži ne paj kov po vseh ko tih. Hrošč ki na tleh, 
ko mar ji mi fr či jo okrog gla ve. Po let je je. 
Uži vam v njem, to je čas, ki ga po zi mi po
gre šam. Se da ti son cu. Da nes sem se da la 
dne vu, kot je bil. In se da jem no či, kot je. 
Da la sem se se bi in sve tu. Kak šna svo bo da. 
Po tem pa ... se spet za veš: vsak je sam, ko 
os ta ne sam ... zdaj jaz, zdaj ti ... ro ke ča sa 
na ple te jo ... paj če vi na sto ne bo ... du ša je 
ptič brez kril ... ko živ lje nje se do tak ne dna 
... pro ti son cu se že ta, ki zna … la la la la … 
os ta ti sam, ko je sam! 

Se ve da pa vse ti či v kroš njah upa nja.

Lah ko noč. u

Koledar prireditev, september 2012
DATUM LOKACIJA NAZIV PRIREDITVE OPIS PRIREDITVE ORGANIZATOR

8. september, 
ob 10h   

Vas Lipa, Struge
Konjeniška tekma-Endurance,-
Snemanje Struškega venčka,-
Spretnostna ježa

Dopoldan in popoldan 
tekme, po tekmi zvečer 
družabno srečanje

Konjerejsko društvo Struge

15., 16., 17. 
september

Štentov kozolec v 
Hočevju

Dvodnevna razstava gob

7. razstava gob.
Otvoritev razstave v soboto ob 
10:00 uri z kratkim kulturnim 
programom. V nedeljo 
tekmovanje v kuhanju gobje 
enolončnice in najbolj izvirne 
gobje jedi.

DG Štorovke

september Cesta Turnir v namiznem tenisu  ŠD Cesta

september  Bralni klub Dobrevoljci
Druženje ob knjigi. Vsako 
prvo sredo v mesecu

Mestna knjižnica Grosuplje, 
enota Dobrepolje 

september Nova Gorica  Skupinski bungee
Bungee za andrenalinski 
začetek šolskega leta 

MDD
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Dra gi star ši!
Gi ba nje in ples spod bu ja ta raz voj splo šne mo to ri ke, koor di na ci
je gi bov, orien ta ci jo v pro sto ru in ča su, rav no tež je ter gib lji vost, 
hi trost, vzdrž lji vost in na tanč nost. Še po se bej po zi tiv no vpli va na 
otro ko vo sa mo po do bo in na od no se v sku pi ni. 

Ker že li mo otro kom le naj bolj še in jim omo go či ti čim več iz ku šenj, 
bo mo le toš nje šol sko le to že 4 po vr sti or ga ni zi ra li raz lič ne de
jav no sti, ki se iz va ja jo v OŠ Do bre po lje. Ome je ni smo si cer s pro
sto rom, ker te lo vad ni ce po 15 uri ni ma mo na vo ljo, vsee no pa smo 
se do bro znaš li in je pro stor, kjer po te ka jo va je, pri me ren za raz lič ne 
vad be. Ve se li nas, da je vsa ko le to več za ni ma nja in obi ska. 
Za to le tos po nu ja mo še več. Spo daj so na ve de ne mož ne de jav no sti, 
ki se bo do lah ko iz va ja le prav vse, ob za dost nem šte vi lu pri jav lje nih 
otrok. Ob za dost ni ko li či ni pri jav lje nih otrok, se bo do vad be iz va ja
le tu di v ob či ni Stru ge. 

Pre glej te spod nje pro gra me in se po go vo ri te z otro kom, kaj ga ve
se li, v čem bi se preiz ku sil. Pro sim, poš lji te neob ve zu jo čo pri ja vo za 
svo je ga otro ka/e na mail: bar ba ra @ta li.si do 5. 9. 2012. V sep tem
bru bo mo or ga ni zi ra li pred sta vi tve ne ure vseh pro gra mov, za ka te re 
bo ste izra zi li za ni ma nje. Ta krat se bo ste lah ko po go vo ri li z va di te lji 
in se ta krat tu di do konč no od lo či li. Pou dar jam, da pri ja va na mail 
ni ob ve zu jo ča. 

ZUMBA
Le kdo da nes ne poz na ZUMBE? ZUMBATOMIC je ple sni fit nes 
pro gram ob li ko van po se bej za otro ke. 
Na za ba ven na čin se bo mo uči li ple se, ki vzdr žu je jo zdra vo te le sno 
kon di ci jo in raz vi ja jo gi bal ne spo sob no sti. Z otro ki bo »zum ba la« 
in štruk to ri ca Ma ja Ada mič.

SKUPINE:
•	 Lil’Starz	(4-7	let)
•		 Big	Starz(8-12	let)
Ter mi ni in ce na po do go vo ru. 

RAZLIČNI PLESI IN ŠPORTNE URICE: 
Ple sni Stu dio Ti na je ple sna šo la, ki de lu je že 11. le to na po droč
ju Gro sup lja in oko li ce. Šol sko le to, ki je za na mi, smo že us pe šno 
za klju či li z dve ma sku pi na ma v OŠ Do bre po lje. Ple snim vrt cem za 
mlaj še in HIP HOP vad ba mi za pr vo šolč ke. 

•	 PLESNI	VRTEC	3-5	LET
•		 BALETNI	VRTEC	3-5	LET
•		 BALET	6-10	LET
•		 ŠPORTNO-GIBALNA	VADBA	1-3	LETA	S	STARŠI
•		 ŠPORTNO-GIBALNA	VADBA	3,5-7	LET
•		 MINI	MTV	HIT	s	5-7	LET	(MTV	HIT	s	vklju	ču	je	raz	lič	ne	ple	sne	

sti	le:	hip-hop,	pop,	break	dan	ce,	la	ti	no	in	cheer.)	
•		 MIDI	MTV	HIT	s	8-12	LET	(MTV	HIT	s	vklju	ču	je	raz	lič	ne	ple	sne	

sti	le:	hip-hop,	pop,	break	dan	ce,	la	ti	no	in	cheer.)	

Te ča ji se bo do iz va ja li ob pri jav lje nem mi ni mal nem šte vi lu ude le
žen	cev.	Ce	ne	na	ših	pro	gra	mov	ok	vir	no	zna	ša	jo	15-20	EUR/me	sec.

RITMIČNA GIMNASTIKA: 
ŠD AS Ljub lja na ima na men iz va ja ti vad bo rit mič ne gim na sti ke 
na OŠ Do bre po lje in PŠ Stru ge.
Rit	mič	na	gim	na	sti	ka	je	šport	na	zvrst	na	me	nje	na	pred	vsem	de	kli-
cam in de kle tom. Je sku pek ba le ta, ple snih ko ra kov, rit mič nih pr
vin,	ki	jih	ob	glas	be	ni	sprem	lja	vi	in	ob	vla	da	nju	rek	vi	zi	ta	(ko	leb	ni	ca,	
obroč,	žo	ga,	ki	ji,	trak)	po	ve	že	mo	v	ce	lo	to.
Vad ba po zi tiv no vpli va na raz voj te le sa, pra vil no te le sno dr žo in 
iz bolj šu je mo to rič ne spo sob no sti, pred vsem gib lji vost in koor di
na ci jo.
Druš tvo se uk var ja z vad bo na re krea tiv ni rav ni. Vad ba po te ka en
krat ali dva krat te den sko po eno uro.
Otro ke spod bu ja mo k ak tiv ne mu in zdra ve mu na či nu živ lje nja in 
raz vi ja nju pri ja teljs tva. Ob vad bi rit mič ne gim na sti ke se otrok uči 
tu di dis ci pli ne, vztraj no sti, tim ske ga de la, zma go va nja in pre na ša
nja po ra zov.
Vad bo vo di jo stro kov no us po sob lje ne in li cen ci ra ne tre ner ke. Za 
vad	bo	de	kle	ta	po	tre	bu	je	jo	le	opri	je	to	šport	no	ob	la	či	lo	(dres	ali	paj-
ki	ce	in	majč	ko)	in	ne	dr	se	če	co	pa	te.	Vse	rek	vi	zi	te	do	bi	jo	v	upo	ra	bo	
na vad bi. Me seč ni pris pe vek bo 15 eur.

Do dat ne in for ma ci je in pri ja va: 
Bar ba ra No vak Ko rit nik, 
pred sed ni ca sve ta star šev 
bar ba ra @ta li.si

Dejavnosti v šoli
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»Ogenj v me ni« 2012
V ne de ljo, 5. av gu sta, se je po raz lič nih kon cih Slo ve ni je za če lo zbi ra ti pre ko šti ri sto zag na nih in nav du še nih mla dih. Pri čel se je 
na mreč 3. vse slo ven ski ta bor skavt skih vo di te ljic in vo di te ljev z ge slom »Ogenj v me ni«. Po leg te ga, da smo vsi ime li rut ko okrog 
vra tu, nas je vse zdru že va la tu di že lja po no vih do go divš či nah in (pre)te žak na hrbt nik na ra me nih. 

Eri ka Ja kič

Raz de lje ni v manj še po to val ne skup no sti 
smo za če li vsa ka svo jo trid nev no pot, ki 
nas je na kon cu vse pri pe lja la v Šmi hel pod 
Na no som. Tu di do bre polj ski vo di te lji smo 
se po da li do go divš či ni na pro ti. Na ša po to
val na skup nost se je zbra la v Škof ji Lo ki in 
na da lje va la svo jo pot vse do Vrh ni ke. Trid
nev no po to va nje sko zi Pol ho graj sko hri

bov je smo obo ga ti li z no vi mi poz nans tvi, 
spa njem pod mi lim ne bom, do bro vo ljo, 
žu lji in sla do le dom. Po leg vse ga na šte te ga 
pa ni smo po za bi li na Bo ga in na se.

V Vrh ni ki smo na pol ni li si cer ved no 
pra zen av to bus in se od pe lja li do Po stoj ne. 
Spet smo si na lo ži li svo je na hrbt ni ke in v 
sre do po pold ne pris pe li v Šmi hel pod Na
no som. Tu smo se zbra li prav vsi skavt ski 

vo di te lji, pri dru ži li pa so se nam tu di biv ši 
vo di te lji. Pro gram je bil ze lo pe ster. Sku paj 
smo si iz me nja va li iz kuš nje, de la li na čr te 
in se spo mi nja li le pih tre nut kov. Ve če ri so 
bi li pol ni sme ha, glas be in ple sa, manj ka la 
pa ni ni ti pro ga pre ži vet ja. Za ra di raz gla še
ne po žar ne ogro že no sti og nja ni smo ku ri
li, je pa za to to li ko bolj go rel ogenj v nas, 
saj smo se do mov vr ni li pol ni nav du še nja 
in za go na za no ve skavt ske pod vi ge. u

Na ša po to val na skup nost med ho jo

Tu di za igro je bi lo ne kaj ča sa Na še na se lje v Šmi he lu pod Na no som

Sku pin ska sli ka
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Moj ca Pu gelj

Te ga ve li ke ga ju bi le ja, ne sa mo za gos po
da Bo go mir ja, mar več ce le fa re, do li ne, 
ob či ne, de ka ni je in Cerk ve se je ude le ži la 
mno ži ca pri ja te ljev, du hov ni kov, so rod ni
kov, kra ja nov, ob ča nov, ta kih ki so priš li od 
ze lo da leč, mla dih in sta rih, ver nih in tu di 
ma lo manj ver nih, skrat ka mno ži ca vseh, ki 
ga ce ni jo in spo štu je jo in ki so se mu ho te li 
oseb no po klo ni ti, ter se pri slav nost ni ma ši 
zah va li ti Bo gu za bla go slov, da ga poz na mo, 
da je med na mi, da z njim lah ko de li mo 
svo je bi va nje na Zem lji. S svo jo pri sot nost
jo, so naš dia mant po ča sti li tu di nadš kof, dr. 
An ton Stres, rib niš ki de kan, An ton Br čan, 
do bre polj ski žup nik, Franc Škulj, bol niš ki 
žup nik, Mir ko Šli bar, Zdrav ko Po go relc ter 
no vi struš ki žup nik Ma rin ko Bi lan džič.

Bo go mir Hren je le ta 1947 kot no vo ma
šnik na Vrh ni ki da ro val svo je pr vo bo go
služ je, po tem je 10 let sku paj s star ši ži vel v 
Hi njah, kjer je ma še val. Med Stru žan ce je 
pri šel le ta 1957 in od ta krat na prej smo ga 
vze li za svo je ga, med na mi je za ži vel s svo
jo pre pro stost jo, ve li ko po žr tvo val nost jo in 
de lav nost jo. Dia mant na ma ša je zao kro ži
la po men ši ro ke ga in ple me ni te ga živ ljenj
ske ga de la na še ga žup ni ka Mir ka, ki ga v 
Stru gah oprav lja že sko raj 55 let. 

 Na slav nost ni dan so kra ja ni Strug pri
pra vi li po seb no bo go služ je, za ka te ro je bi la 
far na cerk vi ca mno go pre majh na in je vsaj 
po lo vi ca pri sot nih sprem lja la sve to ma šo 

»Dia mant ni« struš ki žup nik Bo go mir Hren
V ne de ljo, 12. av gu sta 2012, je bi la v do ma či žup nij ski cerk vi Sv. Av gu šti na v Stru gah dia mant na ma ša na še ga žup ni ka, pre la ta 
Bo go mir ja Hre na. Na še ga struš ke ga du šne ga pa stir ja, ki je praz no val 65 let du hov niš tva.

go reč nost in ve li či na sr ca. Kom pli men tov 
in spo što va nja do Bo go mir ja v svo ji pri di gi 
ni skri val ni ti nadš kof, An ton Stres. Naj bolj 
gan ljiv je bil ko nec ma še, kjer so se fa ra ni 
v na go vo ru An dre ja De be lja ka, Bo go mir ju 
zah va li li za ve li či no sr ca, du hov no pa stirs
tvo, zgled, moč, ve ro, neo maj nost in nas
ploh vse, kar je Bo go mir v sko raj 55ih le tih 
de lil s svo ji mi ov či ca mi. 

Na kon cu je be se do pov zel še Bo go mir, 
skro men in hva le žen kot ved no, se je še en
krat več zah va lil vsem, ki so kar ko li v vseh 
teh le tih na re di li za žup ni jo, za cer kev, zanj 
in za po koj no gos po di njo Ma ri jo. V svo jih 
be se dah se ni po za bil ozre ti na bož jo mi
lost, ki ga je kljub tež kim zdravs tve nim te
ža vam v zad njih le tih ob dr ža la med na mi. 

Ko smo po slav nost nem obre du vsi če
sti ta li na še mu slav ljen cu, smo se še ne ko
li ko za dr ža li zu naj pred cerk vi jo ob slad kih 
do bro tah, ki so jih pri pra vi le struš ke gos po
di nje ter ob do bri klo ba si in hlad ni pi ja či, 
de li li ve se lje in ra do sten ob ču tek, ka ko smo 
eno z na šim Mir ko tom in ka ko vsi ču ti mo 
ena ko.

V svo jem ime nu in v ime nu fa ra nov se 
žup ni ku Mir ku zah va lju je mo za do bro to, 
lju be zen in zgled po niž ne ga in zve ste ga 
du hov ni ka. Naj vas Bog obil no bla go slo vi, 
Ma ti Ma ri ja pa var no vo di in ob kon cu živ
lje nja pri pe lje do mov k Je zu su. u

po oz vo če nju zu naj bož je ga hra ma. Eden 
iz med pri sot nih je le po ko men ti ral do go
dek, ko je re kel, da se to li ko lju di ne na be re 
za no be no pri re di tev, ali pro sla vo, bi lo jih 
je ce lo več kot na ve se li ci. To po ve vse, še 
po se bej pa to, ka ko ze lo je ce njen naš Bo
go mir. Za slo ve snost so se po se bej pri pra
vi li pev ci, bral ci, mi ni stran ti in nas ploh vsi 
so de lu jo či. Ma še val je slav lje nec sam, ki je 
kljub ča stit lji vi sta ro sti, zdravs tve nim te ža
vam, pa tu di ne dav ni smr ti gos po di nje Ma
ri je, ki za go to vo ni maj hen uda rec, do ka zal 
in po ka zal vse mu ob čes tvu, kaj se pra vi 
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Mar ta Šu štar

Že dan pred na čr to va no ak ci jo je nek
do po da ril kom plet no no vo opre mo 
za ene ga otro ka od svinč ni ka do no ve 
šol ske tor bi ce. Hva la za ta res ve lik dar. 
Pr vo ne de ljo si cer od ziv ni bil do ber, 
saj so mno gi v mno ži ci vsak da njih skr
bi in do god kov po za bi li na na šo ak ci jo. 
Ne ka te rim lju dem, zla sti sta rej šim, je 
bi lo tež ko iti v tr go vi no in ku po va ti šol
ske po trebš či ne. Izra zi li so že ljo, da bi 
ra je pris pe va li de nar na sreds tva. Kljub 
vse mu se je pri hod njo ne de ljo na bra lo 
kar ve li ko šol skih po trebš čin in pri po
moč kov. Ne kaj stva ri pa ste še poz ne je 
pri ne sli na Ka ri tas oz. v žup niš če. Vse, 
kar ste po da ri li, je le po in upo rab no.

Ve či no stva ri smo že raz de li li med 
po mo či po treb ne. Zmot no je pre pri
ča nje, da ima jo vsi otro ci vse ga pre
več in da nih če nič ne po tre bu je. Če je 
otrok v dru ži ni več in vsi ho di jo v šo lo, 
do ho dek pa ima mor da sa mo eden, 
je tak šna po moč še ka ko do bro doš la. 
Mo ra li bi vi de ti is kri ce v otroš kih očeh, 
ko so do bi li le pe šol ske pri po moč ke. 
Ne kaj stva ri je še na za lo gi: ne kaj bar
vic, svinč ni kov, pa let, čo pi čev, 1 tem
pe ra bar vi ce, 2 na liv na pe re sa, 5 šol
skih tor bic, 5 pe re snic s kom plet no 
opre mo.

 Od Ško fij ske Ka ri tas smo do bi li 
več ve li kih čr ta stih zvez kov, ki jih lah
ko do bi te. 

Ne ka gos pa je spo ro či la, da po da ri 
otroš ki vo zi ček (tri ko le snik), otroš ko 
po ste lji co in stol ček za hra nje nje.

Če kar ko li od te ga po tre bu je te, brez 
za dre ge po kli či te na 041 393 893 (Mar
ta), saj so stva ri zbra ne za to, da jih raz
de li mo ti stim, ki jih po tre bu je jo. 

Is kre na hva la vsem, ki ste so de lo va
li v do bro del ni ak ci ji in pris pe va li svoj 
dar. Hva la tu di Ta nji in Urš ki Gač nik za 
iz de la vo le pih pla ka tov. 

Zad njo ne de ljo v ju li ju smo ime li že 
tra di cio nal no sre ča nje sta rej ših, bol
nih in in va li dov. Sv. ma šo je le tos da ro
val naš ro jak g. Dra go Gač nik, ki si cer 
ži vi in de lu je v Ha mil to nu v Ka na di, 
so ma še val pa je lan ski no vo ma šnik g. 
To ne Grm. Kdor je že lel, je lah ko med 

ma šo pre je li bol niš ko ma zi lje nje. Kaj 
je prav za prav bol niš ko ma zi lje nje in 
za kaj ga Cer kev pri po ro ča vsem bol
nim in tr pe čim: Bol niš ko ma zi lje nje 
je po nau ku Cerk ve eden iz med sed
me rih za kra men tov, ki ga je po sta vil 
Kri stus. Ta za kra ment je zdra vi lo za 
te lo in du ha: po sre du je mi lost Sve te
ga Du ha, ki člo ve ku po ma ga k oz drav
lje nju; je to laž ba in moč za bol ni ka; je 
luč, ki raz svet lju je skriv nost trp lje nja 
in smr ti; je upa nje, ki člo ve ko vo se
da njost od pi ra za pri hod nost Bo gu; 
utr ju je zo per skuš nja vo hu de ga du ha 
in zo per strah pred smrt jo. (iz splet ne 
stra ni bol ni šnič ne žup ni je http://bol
ni skazup ni ja.rkc.si.)

Po ma ši smo se zo pet po ve se li li 
pod ar ka da mi ob pri griz ku, pri jet nem 
kle pe tu, har mo ni ki in le pi do ma či pe
smi.

 
V za čet ku ju li ja smo pre ko Ško fij ske 

Ka ri tas pre je li po šilj ko hra ne iz evrop
skih in ter ven cij skih za log in jo raz de li li 
v Do bre po lju in v Stru gah po sa mez ni
kom in dru ži nam v sti ski. Skup no smo 
raz de li li 210 ose bam 1892 kg hra ne. 
Hva la ti stim, ki ste po ma ga li pri raz to
var ja nju in de li tvi hra ne.

Kot ve ste, Ka ri tas ži vi in de lu je od 
va ših pro sto volj ni mi da rov. Čla na ri
ne ni ma mo. Vsi so de lav ci Ka ri tas smo 
pro sto volj ci, kar po me ni, da za svo je 
de lo ne pre je ma mo ni ka kr šne ga pla
či la. Ze lo smo se raz ve se li li, ko je mož, 
ki ne že li bi ti ime no van, ob praz no va
nju ju bi lej ne ga rojst ne ga dne na me sto 
obi čaj nih da ril zbral sreds tva v do bro
del ne na me ne. Od te ga je po klo nil 
žup nij ski Ka ri tas kar 470,00 EUR. Pri
srč na hva la. S te mi sreds tvi bo mo lah
ko po ma ga li ne ka te rim dru ži nam pri 
pla či lu nuj nih po lož nic, ki jih sa mi ne 
mo re jo pla ča ti.

Ob 20. let ni ci žup nij ske Ka ri tas, bo 
20. ok to bra 2012, ob 19.00, v Ja kli če
vem do mu do bro del ni kon cert za po
tre be žup nij ske Ka ri tas. 

Hva la vsem, ki s sim pa ti jo sprem lja
te de lo Žup nij ske Ka ri tas in nas pod pi
ra te. Bog vam bo ga to po vr ni. u 

No vi ce iz žup nij ske Ka ri tas
Do bro del na ak ci ja zbi ra nja šol skih pri po moč kov, ki je po te ka la v ju ni ju pod ge slom Brez skrb no v no vo šol sko le to, je le po us pe la. 
Za tak šno ak ci jo smo se od lo či li pr vič in ni smo ve de li, kak šen bo od ziv.

barvice 16 kompletov
barvni plastelin 4 kompleti
čopiči različnih dimenzij 5
das masa za oblikovanje 1 zavitek
debeli flomastri 2 kompleta
geotrikotniki, ravnila 14
kemični svinčniki: moder, rdeč, 
zelen 
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kolaž papir 4
lepilni trak 1
lepilo uhu v stiku 5
lepilo univerzalno -tekoče 1
mehki svinčniki  18
nalivna peresa 7
palete 5
papir za tiskanje 1 paket
peresnice 10
radirke 12
risalni blok z risalnimi listi 4
šestila 3
šilčki 10
škarje 3
šolske torbice 9
tanki flomastri 11 kompletov
tehnični svinčniki 1
tempere barve 3
trde mape z elastiko 5
vodene barvice 1
zvezki veliki, mali 15
denar 45 EUR

Spi sek po trebš čin in pri po moč kov, ki smo jih zbra li z 
va šo po moč jo.
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Moj ca Pikl, pe da goš ka vod ja

Ne ka te ri so iz ku si li vož njo s ka
ja kom pod vods tvom in štruk
tor ja, se ude le ži li dru žab ne 
igre is ka nja za kla da Ve ve rič ke 
Ha ne, šport nih iger na igriš ču 
in se vsak ve čer ude le ži li ple sa. 
Dne vi so bi li po pe stre ni tu di z 
raz ni mi de lav ni ca mi, ki so jih 
vo di li vzgo ji te lji. 

Med le to va njem so nas obi
ska li žu pa ni dr. Pe ter Ver lič iz 
Ob či ne Gro sup lje, Ja nez Pa vlin 
iz Ob či ne Do bre po lje ter Du

šan Str nad iz Ob či ne Ivanč na 
Go ri ca: žu pa ne so sprem lja li 
pred sed nik OZRK Gro sup lje 
Franc Hor vat, se kre tar ka Ani ca 
Smre kar ter vod ja Mla din ske ga 
zdra vi liš ča De be li Rtič Ana Žer
jal. Otro ci so jim po ka za li le po 
pos prav lje ne so be ter ne kaj iz
del kov, ki so jih na re di li na us
tvar jal nih de lav ni cah. 

Le to va nje na De be lem rti ču 
smo za klju či li z na sme hom, z 
no vi mi pri ja te lji in upa njem na 
sni de nje v na sled njem le tu. u

Zdravstveno letovanje na Debelem rtiču
Med 20. in 30. ju li jem 2012, smo v ok vi ru OZRK Gro sup lje pre ži ve li de setd nev no zdravs tve no le to va nje na De be lem rti ču, kjer so 
si otro ci po čit niš ke dne ve sku paj z vzgo ji te lji po pe stri li s ko pa njem in pla va njem v mor ju in ba ze nu z mor sko vo do, z ra zi sko va njem 
oba le, pe lja li so se z lad ji co v Ko per in na zaj ter se po slad ka li s sla do le dom.

OBMOČNO ZDRUŽENJE 
RDEČEGA KRIŽA  GROSUPLJE                  

                            
vabi na

KRVODAJALSKO 
AKCIJO

V PONEDELJEK, 1. 10. 2012  OD 7. DO 13. URE 
V OSNOVNI ŠOLI LOUISA ADAMIČA V GROSUPLJEM 

V TOREK, 2. 10. 2012  OD 7. DO 13. URE 
V  SREDNJI ŠOLI JOSIPA JURČIČA V IVANČNI GORICI 

V SREDO, 3. 10. 2012 OD 7. DO 12. URE 
V OSNOVNI ŠOLI DOBREPOLJE, VIDEM-DOBREPOLJE  

S seboj prinesite osebni dokument s fotografijo.

SKUPAJ REŠUJMO ŽIVLJENJA!
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IZ DRUŠTVA UPOKOJENCEV DOBREPOLJE

Ne bodi sam, pridruži se nam

Me sec av gust je že za na mi. Kot vsa ko le to, smo tu di le tos ta me
sec ime li ko pal ni dan v Izo li. Mi slim, da mi ni po treb no na ši ro ko 
raz prav lja ti, ka ko smo pre ži ve li ta dan. Re čem lah ko sa mo to, da je 
bi lo vzduš je en krat no in dan sko raj pre kra tek. Za še bolj še vzduš je 
na av to bu su sta s pet jem pris pe va li sim pa tič ni de kli ci (vnu ki nji) 
Aj da in Fri da. To je že naš podm la dek pri »Škr janč kih«. Do mov smo 

se vr ni li zve čer, ko so bi le 
vaš ke lu či že priž ga ne.

Tret je ga sep tem bra 
prič ne mo »Škr janč ki« s 
pev ski mi va ja mi. Ta dan 
naj nih če od pev cev ne 
manj ka. Bo mo pa tu di ve
se li vsa ke ga no ve ga čla na, 
če se nam bo pri dru žil. 
DOBRODOŠLI!

V so bo to, 15. sep tem
bra, or ga ni zi ra mo iz let, ki je zad nji v le toš nji se zo ni. Or ga ni za tor ka 
Me ta že pri prav lja pro gram. Og le da li si bo mo Škof jo Lo ko in nje ne 
zna me ni to sti, od mu ze jev do cerk va … Spre ho di li se bo mo mi mo 
12. ka pe lic kri že ve ga po ta do cerk ve Sv. Kri ža. Obi ska li bo mo tu di 
kraj, kjer so sne ma li film »Cvet je v je se ni«. Pot bo mo na da lje va li po 
Po ljan ski do li ni in ob ču do va li škof je loš ko hri bov je. Za iz let se pri ja
vi te pra vo ča sno, pri ja ve bo mo spre je ma li do za sed be av to bu sa.

V sep tem bru nam os ta ne še sre ča nje (koor di na ci ja) s so sed nji
mi druš tvi, ki ga bo mo ime liv šo li v Stič ni. O tem bo ste še ob veš
če ni.

Za fot ke na ko pal nem dne vu, sva se po tru di li Fa ni in Zden ka.



22 avgust 2012••• Iz društev •••

Naslovi delavnic: Datum:

1. Zdravje in dejavniki tveganja 20. september

2.
Merjenje dejavnikov tveganja (krvni tlak, holesterol, delež telesnih maščob, indeks 
telesne mase) in delavnica za obvladovanje stresa

27. september

3. Pomen gibanja za zdravje   4. oktober

4. Osnove zdravega prehranjevanja 11. oktober

5. Praktičen prikaz zdrave priprave jedi in pokušina 18. oktober

6. Zdrav način priprave jedi s praktičnim prikazom in pokušino 25. oktober

7. Zdrava telesna teža   8. november

8. Pridelava sadja in zelenjave za lastne potrebe 15. november

9. Preprečevanje kroničnih bolezni s poudarkom na lokalni problematiki 22. november

10.
Preprečevanje in zgodnje odkrivanje raka ter ponovitev meritev dejavnikov tveg-
anja

29.november

11. Zaključna delavnica s pohodom
predvidoma 
8. december

De lav ni ce bo do po te ka le ob če trt kih s pri čet kom ob 19. uri v Ja kli če vem do mu (ma la dvo ra na) na Vid mu, niz de lav nic 
pa bo mo za klju či li s po ho dom in pri jet nim dru že njem.

S pri ho dom je se ni se obi čaj no naš živ ljenj ski ri tem ne ko li ko umi ri in – zla sti ob ve če rih – si laž je utr ga mo uri co do dve 
ča sa za se. Pri jaz no vab lje ni!

Obisk de lav nic je brez pla čen.

Za več in for ma cij se lah ko obr ne te na lo kal ni koor di na tor ki pro gra ma Du ši co Ho če var (051 253 449), Ma ri ja Žni dar šič 
(031 361 170) ali na so de lav ki Za vo da za zdravs tve no vars tvo Ljub lja na  

Tja šo Jer man (tel. 586 39 17, tja sa.jer man @zzv-lj.si)  
in Bo ja no Heind ler (tel. 586 39 29, bo ja na.heind ler @zzv-lj.si).

Vsak do med na mi že li ohra ni ti ali iz bolj ša ti svo je zdrav je. K te mu ci lju že li pris pe va ti tu di pro gram »Ži vi mo zdra vo«, 
ki bo v le toš nji je se ni po te kal v Do bre po lju in ga vo di Za vod za zdravs tve no vars tvo Ljub lja na ob so de lo va nju ob či ne 

Do bre po lje. Na me njen je ta ko ti stim, ki pri se bi že opa ža te do lo če ne zdravs tve ne te ža ve in jih že li te omi li ti, kot ti stim, ki 
ste zdra vi in že li te zdrav je ohra ni ti do poz ne sta ro sti. Tre nut na sta rost, izo braz ba in spol pri tem ni so po mem bni. 

De lav ni ce v ok vi ru pro gra ma bo do po leg pre da vanj vklju če va le prak tič ne pri ka ze, stro kov nja ki pa bo do pri prav lje ni tu di 
od go var ja ti na vpra ša nja. 

V Do bre po lju ži vi mo zdra vo
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Aleš, Vi da, Klav di ja

Da nes je lo ko strels tvo v ve li ki me ri le šport
na pa no ga in je tu di olim pij ska dis ci pli na 
in ne več bor be no orož je kot v zgo do vi ni. 
Zdru žu je fi zič no moč in psi hič no sta bil
nost. Os nov na opre ma lo ko strel ca so po leg 
lo ka in puš čic še ščit ni ki in tok za puš či ce. 
Se ve da v prak si sa mi se kma lu iz ka že, da je 
po treb no še ne kaj vi ja kov in re zerv nih puš
čic za za čet ni ke, saj si puš či ce pri uče nju 
kaj hi tro naj de jo dru go tar čo kot bi mor da 
že le li.

Lo ko strels tvo je v Slo ve ni ji do bro raz vi to 
in ima mo tu di kar ne kaj ze lo do brih lo ko
strel cev. O tem pri ča jo pred vsem re zul ta ti 
te kem, ki se sko raj sko zi vse le to od vi ja jo v 
Slo ve ni ji kot v tu ji ni. V let nem ča su, ko so 
ugod ni vre men ski po go ji, se tek mo va nja 
od vi ja jo pred vsem zu naj, na po li go nih ali 
ure je nih stre liš čih na te re nu (npr. gozd). V 
zim skem ča su so tek mo va nja naj po go ste je 
v za pr tih pro sto rih in te lo vad ni cah. 

Tu di v Do bre po lju se je ko nec me se ca 
ju ni ja le tos po ka za lo za ni ma nje za ta šport 
ob pred sta vi tvi, ki je bi la pred Za vo dom sv. 
Te re zi je in so ga pri pra vi li čla ni Lo ko strel
ske ga klu ba Tur jak. Ne kaj naj bolj za gre tih 
nas je naj prej odš lo spoz nat to pa no go kar 
na te ren ome nje ne ga klu ba. Nji ho va vad

biš ča so v ne po sred ni oko li ci gra du na Tur
ja ku ter pri ba jer ju nas pro ti biv še ga go stin
ske ga lo ka la. 

Pr vo stre lja nje je bi lo za ne ka te re od nas 
kar zah tev no, saj je bi lo po treb no mi sli ti na 
svo jo dr žo, po lo žaj rok in se ve da pra vil no 
po sta vi tev lo ka ter puš či ce. Ko smo os no ve 
prib liž no os vo ji li, smo po na dalj njih tre
nin gih ugo to vi li, da se je uče nje še le za če
lo. Ra zu me va nje na pe nja nja lo ka ter na to 
le ta puš či ce je zah tev no in po tre bu je ve li ko 
va je.

Pr vi tre nin gi nas za čet ni kov so za na mi 
in smo za šport vsak dan bolj za gre ti. S po
moč jo in po kro vi teljs tvom Lo ko strel ske ga 
klu ba Tur jak smo po sta vi li vad biš če tu di na 
Vid mu in si cer v ne po sred ni oko li ci Za vo da 
sv. Te re zi je. S tem smo že le li prib li ža ti mož
nost špor ta vsem v Do bre po lju, še po seb no 
mla di ni, ki je dru ga če mar sik daj ome je na 
za ra di upo ra be jav ne ga pre vo za. Vad biš če 
je po stav lje no ves čas in lah ko vsak, ki lok 
že ima, va di na njem ka dar že li, se ve da je 
za že le no, da svo jo pri sot nost ja vi. Za vse 
dru ge pa ima mo urad ne tre nin ge ob sre
dah po pold ne ob 17. uri, ozi ro ma po do
go vo ru ob dru gi uri. Cilj je pri do bi ti do volj 
čla nov, da us ta no vi mo last no sek ci jo, ter 
se tu di po spo sob no stih ude le ži mo tek
mo vanj. Za to ste k so de lo va nju (red ne mu 

ali vsaj iz ra do ved no sti) vab lje ni vsi, ki vas 
to za ni ma. Ve li ko več si lah ko pre be re te na 
splet ni stra ni Lo ko strel ske ga druš tva Tur
jak (www.lktur jak.si) ali Lo ko strel ske zve
ze Slo ve ni je (www.arc herysi.org). Za več 
in for ma cij se lah ko obr ne te tu di di rekt no 
na pr ve čla ne no ve sek ci je (kmo zi na @zst.
si ali 01/7812303). 

To rej, mla di, sta rej ši in še mal ce sta rej ši, 
le po vab lje ni k ene mu naj sta rej ših šport nih 
spret no sti, ki jih je člo vek os vo jil. Vab lje ni 
za čet ni ki, ki bi že le li na no vo spoz na ti lo
ko strels tvo, pa tu di ti sti, ki ste se s tem že 
uk var ja li ali se še, pa bi že le li svo je veš či ne 
iz po pol ni ti. S skup no pod po ro bo lep še in 
laž je.

Lo ko strels tvo vzpod bu ja fi zič no kon di
ci jo, pra vil no in le po dr žo te le sa, sa mo dis
ci pli no in po tr pež lji vost. To je šport, ki ga 
lah ko go ji mo v sa mo ti ali v pri jet ni druž bi. 
Pri me ren je za ko gar ko li ne gle de na spol in 
sta rost. Člo ve ka pa lah ko po ve že z na ra vo 
in os nov no po tre bo, to rej lo vom, ki nam je 
prav za prav vsem mal ce pri ro jen.

Vi di mo se to rej na vad biš ču pri Te re zi-
ki (Za vod sv. Te re zi je, Vi dem 33a, Vi dem 
– Do bre po lje) v sre do, 12. 9. 2012 ob 17. 
uri. u

Lo ko strels tvo v Do bre po lju
V zad njih me se cih se lo ko strels tvo v na ši do li ni raz vi ja od sa me pred sta vi tve in že za stav lja nja lo ko strel ske sek ci je v Do bre po lju. 
Do se daj se nam je pri dru ži lo že kar ne kaj Ro bi nov Hoo dov, Vi ne tu jev in se ve da Po ka hont. Z ve li ko ener gi je in do bre vo lje smo 
po se ja li se me nav du še no sti ter po sta vi li zu na nje vad biš če, ki je do stop no vsa ko mur. 
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Moj ca Pu gelj

Kot je po ve dal, ima šport v da naš njem 
sve tu iz jem no druž be no vlo go. Ni ma le 
eko nom ske ga učin ka, am pak omo go ča so
cial no in te gra ci jo po sa mez ni kov in sku pin, 
privz ga ja vred no te in zdra ve vzor ce živ lje
nja ter je na ju čin ko vi tej še sreds tvo za ohra
nja nje vi tal no sti in zdrav ja lju di. 

Čla ni ŠD Kom po lje so se ve da po no sni 
na pot, ki so jo pre ho di li, saj je kljub vzpo
nom in pad cem pred do bri mi de se ti mi le ti 
do ži ve lo nov raz cvet. Po pri do bi tvi, no vem 
as falt nem igriš ču, se je nav du še nost nad 
špor tom za če la ze lo po ve če va ti. Sta ro vaš ko 

igriš če, ki je ta ko uto ni lo v po za bo, je za me
nja lo no vo, as falt pa je na do me stil trav na to 
pod lo go. Člans tvo je iz ta krat nih 45 čla nov 
na ra slo na 200 čla nov, kar je pos pe ši lo tu di 
do gra di tev no ve ga ro ko met ne ga igriš ča v 
le tu 2003 ter gar de ro be ob njem. 

Po no go met ni sek ci ji, ki je ak tiv na že ta
ko re koč od us ta no vi tve druš tva, se je pred 
pe ti mi le ti ob li ko va la še ko šar kaš ka sek ci ja. 
Obe sek ci ji sta se ude le že va li tek mo vanj na 
ob čin ski in me dob čin ski rav ni in do se gli 
le pe us pe he. Naj bolj po no sni so se ve da na 
us ta no vi tev Fut sal klu ba, kjer stro kov ni čla
ni s po moč jo ŠD Kom po lje do se ga jo od lič
ne re zul ta te tu di na dr žav nem ni vo ju. 

Če na krat ko pre be re mo zgo do vi no 
druš tva, je na pre dek hi tro vi den – naj prej 
so bi li čla ni za gre ti za no go met, ko šar ko in 
na miz ni te nis, ki so bi li v za čet ku pri mar ni 
špor ti, v zad njem ča su pa se ve li ko čla nov 
pos ve ča tu di po hod niš tvu, ko le sars tvu, te
ku, ae ro bi ki, jo gi … Druš tvo s tem po sta ja 
več je, pre poz nav nej še in hkra ti omo go ča 
vse več čla nom šport no udejs tvo va nje na 
vsa kr šnih šport nih ak tiv no stih. 

Po de li li so tu di priz na nja:
 Ko šar kar ski eki pi, ki je bi la pet krat pr vak 

ob či ne Do bre po lje ter do se gla 2. me sto 
v me dob čin ski li gi ter je do se gla več uvr

Šport no druš tvo Kom po lje praz nu je 35 – let ni co de lo va nja
Ob tej pri lož no sti so v so bo to, 11.08.2012 or ga ni zi ra li pri re di tev, ka te re se je ude le ži lo kar ne kaj ob ča nov. Po poz drav nem na go vo ru 
po ve zo val ca pro gra ma, Bra ne ta Brod ni ka, so se v krat kem kul tur nem pro gra mu pred sta vi li otro ci iz vrt ca Kom po lje in PŠ Kom po lje, 
vse zbra ne je na go vo ril se da nji pred sed nik druš tva, Bošt jan Gran do vec. 

Pri pra vi la: Za bu ko vec Ro man,  
Ku plenk Alojz

Že ob sa mem od ho du je bi lo za ni mi vo. 
Vsi do bre vo lje in pol ni pri ča ko vanj smo 
se vo zi li pro ti Gro sup lju, ko se je eden iz
med nas spom nil, da so te kaš ke su per ge 
os ta le do ma. No, pa smo se obr ni li in se 
od pe lja li na zaj po manj ka jo čo opre mo in 
na to kre ni li pro ti Ble du – dru gič.

Ven dar ni ti po zab lji vost in de žev no vre

me ni sta ska li la na še do bre vo lje in pri
prav lje no sti na tek. V de žev nem vre me nu 
smo se preob le kli, se ogre va li ter ko maj 
ča ka li na štart te ka. Ver jet no si je mar si
ka te ri te kač za ra di dež ja pre mi slil in se ni 
ude le žil te ka, am pak tik pred star tom se je 
zja sni lo, ta ko da mu je bi lo po tem go to vo 
žal. Za če lo se je ob 22.00 – 2345 te ka čev se 
je od pra vi lo na tek oko li je ze ra. Te ka či ŠD 
Do bre po lje smo us pe šno pre ma ga li pro go. 
Bi lo je pri jet no in za bav no. Po pri ho du v 

cilj pa smo se vsi po slad ka li še s »ta pra vo« 
blej sko krem šni to in skle ni li, da dru go le to 
spet pri de mo.

To naj bi bil zad nji po let ni tek, ki so se 
ga te ka či ŠD Do bre po lje ude le ži li. Ven dar 
ne ka te rim te kaš ka ži li ca ni da la mi ru in 
so se od pra vi li še na tek oko li Bo hi nja (12 
km, pre ko 500 te ka čev). Naj jih ome ni mo: 
Jo že, Pe tra in Pe ter. Vsi so bi li od lič no raz
po lo že ni in do se gli ze lo do bre ča se. Če sti
ta mo! u

Dobrepoljski tekači ne mirujemo
Tu di le tos smo se te ka či te kaš ke sku pi ne ŠD Do bre po lje ude le ži li Noč ne 10ke, to rej noč ne ga te ka oko li Blej ske ga je ze ra. Krog in 
pol te ka oko li je ze ra v noč nem ča su ob svet lo bi ba te rij – ne kaj po seb ne ga, dru gač ne ga.
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5. vaš ki ko šar kar ski tur nir v Pod pe či

Be se di lo in fo to gra fi ja: Ja smi na Str nad

Dne 28.07.2012 se je v Pod pe či pod okri
ljem ŠD Do bre po lje od vi jal 5. vaš ki ko šar
kar ski tur nir. Son ce je s pri pe ko poz dra vi lo 
igral ce in na vi ja če. Po žre bu ekip smo ne kaj 
po tret ji uri po pold ne pri če li z igro. Na tur
nir se je pri ja vi lo 6 ekip in si cer: ŠD Ce sta, 
Vidm UN., Vrb je (Ce sta), Ja mar ji (Pod peč), 
Štac jon (Pred stru ge) in Kom po lje.

Po kon cu pr ve ga kro ga igra nja smo iz
pe lja li me ta nje trojk. V ka te go ri ji me ta nja 
trojk za žen ske je zma ga la Ro ma na Škan
telj, pri moš kih pa Dam jan Str nad. Gle de 
na to, da smo ka te go ri jo me ta nja trojk za 
žen ske iz pe lja li še le dru gič, smo ze lo ve se
li, da so se pred stav ni ce než nej še ga spo la 
opo gu mi le in nam po ka za le kaj zna jo.

Tur nir se je na da lje val in pro ti ve če ru 
je bi lo zna no, kdo je naj bolj ši. Zma ga je že 

sti tev med pr ve tri eki pe na šte vil nih tur
nir jih

 Eki pi ma le ga no go me ta, ki je bi la dva
krat pr vak ob či ne Do bre po lje, pr vak 
zim ske me dob čin ske li ge ter je do se gla 
več uvr sti tev med pr ve tri eki pe na šte
vil nih tur nir jih

 Va di te ljem na miz ne ga te ni sa (Dom nu 
Pri ja te lju in To ne tu Kra lju) in od boj ke 
(Da ni lu Drob ni ču)

 Ob či ni Do bre po lje, PGD Kom po lje ter 
OŠ Do bre po lje, Vrt cu Ci ci ban Kom po
lje in PŠ Kom po lje za po moč in us pe šno 
so de lo va nje. 

Vse ka kor je vid no, da se ak tiv ni čla ni 
po gum no soo ča jo z iz zi vi se da njo sti in po
pri me jo za de lo ter op ti mi stič no sto pa jo v 
pri hod nost.

LE TAKO NAPREJ! 

dru go le to za po red odš la na Ce sto (Vrb je), 
dru ga je bi la eki pa Vidm UN., tret je me sto 
pa so za sed li pred stav ni ki Kom polj.

V pri jet nem ve čer nem hla du smo po de
li li po ka le in prak tič ne na gra de na to pa se 
je ra ja nje ob do bri hra ni in pi ja či za vle klo 
poz no v noč.

Zah va lju je mo se Pod pe ča nom za strp
nost in ra zu me va nje ter vsem, ki ste nam 
ka kor ko li po ma ga li pri or ga ni za ci ji in iz
ved bi te ga tur nir ja. Tu di v bo do če vsi sku
paj le po vab lje ni v Pod peč! u
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Piše: Zdravko Marič, dr.med.

Domače prija, ne kemija

V ne kem tre nut ku sem raz miš ljal o tem, 
za kaj je po vr ši na zam lje trd na in hlad na, 
sre di ca pa vro ča in te ko ča? Če je Zem ljo us
tva ril Bog, za kaj ni tr da vse do sre di ne? Če 
je ni us tva ril Bog, za kaj so fi zi kal ni za ko ni 
rav no tak šni, da se ta ko po ča si oh la ja? Te ga 
ne ke ga tre nut ka sem bil rav no v Ča teš kih 
to pli cah pod to plim tu šem in iz so sed nje 
ka bi ne sem sli šal otroš ko ve se lje in pre pro
sta vpra ša nja, ki jih je za stav ljal svo je mu 
oče tu: »Ata, za kaj žaj fa di ši?« »Ata, za kaj si 
po hrb tu tak rdeč?« »Ata, ka te ra bar va na 
pi pi po me ni mrz lo vo do?« Kak šna pre pro
sta vpra ša nja... Pri jet no jih je bi lo po slu ša ti. 
In vse ka kor so bi la v ti stem tre nut ku ve li ko 
bolj smi sel na kot mo ja. Bi la so si tua ci ji pri
mer na. Izra ža la so dejs tvo, da se je otrok, ki 
se je tu ši ral v so sed nji tuš ka bi ni, res vži vel 
v ti sto, kar je vi del, kar je do živ ljal. Kak šna 
pri jet na vpra ša nja je še le mo ral za stav lja ti v 
ba ze nu, na to bo ga nu, ob sla do le du ... Mo
ja raz miš lja nja pa od klop. Bi ti v to pli cah in 
raz miš lja ti o sre diš ču Zem lje do ka zu je, da 
ta ose ba (jaz) ne zna uži va ti. Na me sto da 
bi se vži vel v ti stih ne kaj ur pro ste ga ča sa 
in ga iz ži vel v pri jet nem brez skrb ju, sem še 
ta krat obre me nje val mož ganč ke z ne ki mi 
stvar mi, za ra di ka te rih se ne bo spre me nil 
ne svet, ne jaz in ne mo ji bliž nji. 

Spom nim se še mor skih po čit nic iz pred 
25 let. S pri ja te ljem sva se de la ob mor ski 
vo di in raz prav lja la o no vo sti, da so Ame ri
ča ni v Me hiš kem za li vu te sti ra li no ve gaj be 
za shra nje va nje ulov lje nih ra kov. V na sled
njem tre nut ku, ko sva se za če la pre pi ra ti, ali 
je ma te rial, iz ka te rih so gaj be, pla sti ka ali 
lah ka zli ti na, pa naen krat za sli ši va otroš ki 
glas, ki zav pi je: »Ata, glej je e ee ža!« Za gle da
la sva fant ka, ki je ves nav du šen pri ne sel iz 
mor ja mor ske ga jež ka in ga po ka zal oče tu. 
Kak šna raz li ka; fant se je od sr ca raz ve se
lil na vad ne ga mor ske ga jež ka, ki mu mid
va fi lo zo fa (pri ja telj in jaz) nis va po la ga la 
že vr sto let ni ti naj manj še po zor no sti. Na
me sto da bi uži va la mor je kot ta ko in to v 
le po tah, ki na ma jih po nu ja kot na krož ni
ku, sva svo je mi sli us mer ja la v od da lje ne 
in nez na ne de že le ter v ne po mem bne in 
od mak nje ne te me. Mi sli la sva, da sva pa
met na in da odraš ča va v ose be, ki bo do s 
svo jim znans tve nim raz miš lja njem gi ba lo 

raz vo ja člo veš tva na zem lji. Mi sli la sva, da 
bo va ob na ji nem gla snem raz glab lja nju o 
ame riš kih ra zi sko va njih de lež na ve li ke po
zor no sti pri sot nih ko pal cev na pla ži. A žal 
je bi lo rav no nas prot no. Do kaz za to je bil 
oče otro ka, ki je na šel je ža. Ni ti ma lo ni bi lo 
ču ti ti, da bi po slu šal na ji no de ba to, če tu di 
je bil le me ter vstran od na ju. Z naj več jim 
užit kom je na mreč dr žal v ro ki po ha no piš
čanč je be dro in se s pol ni mi us ti ter mast ni
mi br ki pre šer no na smi hal svo je mu si nu, ki 
mu je po sta vil mor ske ga jež ka di rekt no na 
bri sa čo. In oče ga je mir no na go vo ril: »Faj
ni je žek je, Mi tek, faj ni. Sa mo daj pri di še 
ti po jest eno po ha no be dr co ali pa pe rut
ko.« »Ata, bom pri šel, sa mo da še naj dem 
mor sko zvez do.« In Mi tek je od vi hral na zaj 
v vo do, mid va s pri ja te ljem pa sva po ča si iz
pla va la iz tol mu na ira cio nal ne ga raz miš lja
nja in po la go ma izo stri la po gled na stva ri in 
do ga ja nja oko li se be. Po sta lo na ju je sram, 
če prav si te ga nis va upa la priz na ti. 

Vsa kič, ko na do pu stu do ži vim ta ka si
cer pre pro sta, a glo bo ko se ga jo ča do ga ja
nja, prem le vam o njih še ne kaj ča sa tu di 
za tem, ko že pri dem z do pu sta. Re ci mo, 
če se spom nim pri zo ra oče ta s piš čanjč jim 
be drom v ro ki, mi mi sli ne ho te ui de jo na 
raz li ko v pre hra nje va nju ne koč in da nes 
ozi ro ma na raz li ko v pre hra nje va nju mla
dih in nas sta rih. Eno stav no opa žam (tu di 
do ma), da mla di na več nič ne da na po ha
ne ga piš čan ca, ku ha no go ve di no iz ju he in 
pe če na svinj ska re bra. To je hra na, o ka te ri 
sem jaz lah ko v mla do sti sa mo sa njal. Saj 
ne re čem, da se sa nje kak šno ne de ljo ali 

praz nik ni so ure sni či le, pa ven dar so se 
kljub te mu na sled nji dan spet pre tvo ri le v 
sa nje ozi ro ma po bož ne že lje. Da nes pa je 
za mla di no to sta ro ko pit na hra na; hra na, ki 
naj bi bi la na po ti izu mrt ja. »Ka a aaj,« bo ste 
vpra ša li. Am pak za ču de nje ne bo nič po
ma ga lo, ker je vse to res. Mla di na se dan da
nes hra ni če da lje bolj na pod la gi in for ma cij 
in če da lje manj na pod la gi na gon ske ga po
že le nja po oku snih do bro tah. Mla di na iz bi
ra hra no na pod la gi re klam, in ter net ne ga 
kli ka nja, med se boj nih mo dro vanj in pro ti
star šev skih nas pro to vanj. Mla di na ne ba še 
be lja ko vin ske hra ne v svo ji iz vor ni ob li ki 
(zre zek, be dra, re bro, kra ča, vrat), am pak v 
pre de la ni ob li ki (in stant pro tein ski na pit ki, 
be lja ko vin ske tab li ce, ami no ki slin ske kap
su le). Mla di na se ima za oza veš če no gle de 
hra ne, pri dru že na sa mo za vest pa ba zi ra na 
pod la gi in for ma cij, pri dob lje nih ne iz real
ne ga, am pak bolj iz ima gi nar ne ga sve ta. Saj 
ve ste, na ši otro ci z odraš ča njem spoz na va
jo svet in če da lje bolj ver ja me jo in zau pa jo 
nas ve tom od zu naj in če da lje manj ver ja
me jo in zau pa jo nas ve tom iz kro ga dru ži ne. 
Tu di ta koi me no va ni me di cin ski nas ve ti ni
so za nes lji vi. Vsi poz na mo pre hran ske nas
ve te, lah ko bi re kli tu di za po ve di v smi slu: 
hra no je tre ba do bro prež ve či ti, hra ni ti se je 
tre ba po ča si, po leg red ne pre hra ne je pri
po roč lji vo uži va nje vi ta min skih tab let in še 
bi lah ko na šte va li. A je to res? Po mo jem ne, 
pa vam po vem, za kaj: ljud je te ži mo in na gi
ba mo v smer ugod ja in udob ja. Tu di ka dar 
de la mo, smo mo ti vi ra ni za de lo zgolj za to, 
da si pri slu ži mo ali us tva ri mo po go je za bo
do če užit ke v brez skrb ju in raz koš ju. Na še 
čre vo ima »za po sle ne« šte vil ne vra tar je, ki 
ima jo za na lo go spuš ča ti v te lo ti ste sno vi 
iz zau ži te hra ne, ki jih na ro či jo na ši mož
ga ni. Z »nor mal no« hra no do bi va mo raz
lič nih sno vi v izo bi lju, za to mo ra jo vra tar ji 
in ten ziv no de la ti in po treb ne sno vi spre je
ma ti, od več ne pa za vra ča ti in po ši lja ti pro ti 
de be le mu čre ves ju. S ta ko ime no va no »in
stant« hra no pa vra tar ji os ta ja jo brez de la. 
Mož ga ni so prek zu na njih in for ma cij (TV 
re kla me, in ter net, me di cin ski nas ve ti) že 
sa mi pre ra ču na li, ka te ra hra ni la in v kak
šnem raz mer ju te lo po tre bu je, za to ima 
vse, kar je pre bav lji ve ga, za vstop v kri in 
te lo ves čas priž ga no ze le no luč, to rej lah
ko vra tar ji le ze ha jo in vse sno vi spuš ča jo 
v te lo. Pro ti de be le mu čre ve su pa po tu je jo 
sa mo ne pre bav lji ve sno vi. Ta ko se naen krat 
po ja vi ta dva prob le ma, ki ima ta za po sa
mez ne ga člo ve ka, v pri hod no sti pa tu di za 
ce lot no člo veš tvo ka ta stro fal ne po sle di ce: 
pr vi prob lem je ta, da se vra tar ji sča so ma 
po le ni jo in nji ho va ne po zor nost bo sča
so ma omo go či la vstop v te lo tu di ško dlji
vim sno vem (stru pom, aler ge nom). Dru gi 
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7. RAZSTAVO GOB V HOČEVJU 
IN TEKMOVANJE 

V PRIPRAVI GOBJIH JEDI

15. in 16. 9. 2012 
v ŠTENTOVEM kozolcu v Hočevju.

Otvoritev razstave gob bo v soboto 15. 9. 2012, ob 10.00 uri, pod pokroviteljstvom 
občine Videm Dobrepolje. Pred otvoritvijo razstave bo kratek kulturni program.

Oba dneva razstave bomo člani gobarskega društva poskrbeli za pestro ponudbo 
hrano in pijačo ter gobji golaž.

V nedeljo, 16. 9. 2012, gobarji pripravljamo tekmovanje v kuhanju gobje 
enolončnice in najbolj izvirne - domiselne gobje jedi. Zato se nam ljubitelji gobjih 

jedi, kotlička in kuhalnice pridružite!
Tekmovanje se bo pričelo bo 11.00  uri, ob 14.00 uri pa sledi ocenjevanje 

strokovne komisije. 
Kuha se poljubno v kotličkih ali loncu na samem prireditvenem prostoru na plinski 

gorilec pred Gasilskim domom v Hočevju.
Prvi trije v vsaki skupini prejmejo pokal, vsaka ekipa oziroma udeleženec kuhanja 

pa prejme spominsko darilo.

Prijave sprejemamo na tel.: 041 790 424 in na dan prireditve do 11.00  ure.
Oba dneva prireditve pa bomo gobarji pripravili tudi bogat srečelov!

Razstava gob bo odprta v soboto, 15. 9. 2012 od 10.00 do 18:00 ure
in v nedeljo, 16. 9. 2012, od 8.30 do 18:00  ure.

Vljudno vabljeni!

prob lem pa je, da se za ra di majh ne ko li či ne 
ne pre bav lji vih sno vi v bla tu »in stant« pre
hra nje va nja po le ni tu di kr če nje čre ves ja, 
po sle dič no os la bi jo mi ši ce pre bav ne ce vi 
in na me sto »mli na«, ki me lje in pe ri stal ti
ke, ki po ti ska hra no na prej, po sta ne že lo
dec po do ben oh lap ni vre či, čre ves je pa se 
pre tvo ri v »po roz no cev«. Ljud je bo mo če
da lje bolj za pr ti, če da lje več bo kro nič nih 
vnet nih bo lez ni pre ba vil in če da lje več bo 
pre bav nih ko lik s po sle dič nim bru ha njem, 
saj bo vsak diet ni pre kr šek pov zro čil bur ni 
od ziv po meh ku že ne ste ne pre ba vil. Stvar 
bo po dob na kot pri poš kod bah; če si re ci
mo zlo mi mo no go in do bi mo ma vec, v ne
kaj ted nih os la bi jo in za kr ni jo mi ši ce. Ko se 
ma vec od stra ni, pa vsa ka ne nad na preo bre
me ni tev poš ko do va ne no ge pov zro či bur ni 
bo le čin ski od ziv in ta ob čut lji vost tra ja vse 
dot lej, do kler se mi ši ce z re ha bi li ta ci jo po
nov no ne oja ča jo. 

Ne raz va jaj mo to rej pre več na še ga čre
ves ja z in stant ni mi vse bi na mi, s tab le ta mi 
ali na pit ki. Ohra ni mo tu di nor mal no hra
no, da os ta ne jo čre ve sni vra tar ji v funk ci ji 
in čre ve sne mi ši ce pri mo či in kon di ci ji. 
A vsee no jej mo več krat na dan. S tem bo
mo omo go či li sprot no iz go re va nje hra
ne za vsa kod nev ne pre snov ne po tre be in 
pre pre či li pre ko mer no skla diš če nje sno vi 
v ob li ki je tr ne ga gli ko ge na in pod kož ne ga 
maš čev ja.

Pa še ne kaj; lju dem se res po dalj šu
je živ ljenj ska do ba. A to po dalj še va nje je 
zaen krat še po sle di ca  po ra sta živ ljenj ske
ga stan dar da in raz vo ja me di ci ne. »In stant« 
ge ne ra ci ja je mne nja, da bo s stro gim pre
ra ču na va njem in se lek cio ni ra njem pre hra
ne sča so ma pov preč na živ ljenj ska do ba 
člo ve ka še na raš ča la. A zean krat še pre hi tro 
na se da to vrst nim ob lju bam. Žal bo tre ba za 
po tr di tev teh ob ljub po ča ka ti vsaj še ka kih 
60 let. In če bo do ta krat na ši zdajš nji otro ci 
še ska ka li čez plan ke, bo mo lah ko, gle da
jo či jih iz ne bes, re kli: »Prav si imel, sin ko. 
Ti si pri osem de se tih še vi ta len, jaz sem pa 
pri teh le tih že umrl. Prav si imel, »in stant« 
hra na je res the best!« A do kler ne bo ta 
hi po te za, ki ve li ko krat smr di bolj na mar
ke tinš ko za va je nje, po tr je na z de jan skim 
po dalj ša njem kva li tet ne ga živ lje nja ho mo 
sa pien sa, si bom upal na pi sa ti ša kak šen 
čla nek v smi slu: »Me so jed ci pre ma ga li ve
ge ta ri jan ce v ulič ni ko šar ki za tri de set točk 
raz li ke!« 

Pa da se še ma lo pos ve ti mo uvod ne mu 
raz miš lja nju; ne na ve li čaj mo se pre pro stih 
stva ri. Pre pro ste stva ri okrog nas se nam 
zdi jo pre pro ste sa mo za to, ker na se da mo 
bom bar di ra nju me di jev ali na kla da čev z 
raz ni mi sen za cio nal ni mi in for ma ci ja mi. 
Pre pro stih in vsak da njih stva ri se pre hi tro 

na ve li ča mo, kar pa ni prav. Tu di otro ci se 
pre hi tro na ve li ča jo pre pro stih in vsak da
njih do ga janj v dru žin skem kro gu, pre hi tro 
se na ve li ča jo pre pro ste do ma če hra ne iz 
nji ho ve ga vsak da na. A ve di mo, da neo brz
da no stre me nje v sme ri, da bi se tu di nam 
do ga ja le sen za cio nal ne stva ri, da bi se tu
di mi iz tr ga li iz »dol go ča sne ga« do ma če ga 
oko lja ali da bi preš li na ne ko »ek so tič no« 
pre hra nje va nje, skri va nič ko li ko ne var nih 
pa sti. Bo gas tvo in le po to ima mo pred oč mi, 
mo tiv in smi sel živ lje nja se skri va za do ma
čim pra gom in v do ma či hi ši, iz gub lja pa v 

tu jem oko lju in pri tu jih lju deh. A tu di če 
smo pri mo ra ni us tvar ja ti ma te rial ne do bri
ne za pre ži vet je na tu jih tleh ali med tu ji mi 
ljud mi, ohra ni mo na va do čim po go stej še
ga pre sto pa nja pra ga iz vor ne do ma či je in 
sre če va nja z ljud mi, ki so nas sprem lja li v 
ča su na še ga odraš ča nja. In vsaj ta krat si pri
voš či mo hra no iz na še ga otroš tva: re ci mo 
go ve jo ju ho z re zan ci, pe čen ko s pra že nim 
krom pir jem, so la to in ja bolč ni za vi tek. Dva 
de ci do ma če ga po ko si lu pa naj kar os ta
ne sa mo dva de ci, da nam ne bo tre ba re či: 
»Že na, do mov me od vle ci!«

Društvo gobarjev »ŠTOROVKE« Šentrumar - Hočevje 
prireja
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Potovanje na Filipine (3. del)
Ob ču tek za čas Je pri Fi li pin cih že tra di cio nal no dru ga čen od na še ga. Če ti na Fi li pi nih re če jo ta koj, po me ni v na šem »je zi ku« čez 
eno uro, če ti re če jo čez eno uro, to lah ko po me ni čez ne kaj ur in če ti re če jo re ci mo ob de se tih do pol dan, lah ko, ta ko kot sva 
mid va, ča kaš na pre voz do dveh po pol dan.

Ča ka va na mreč na na jin od hod do »zlo gla
sne ga« El Ni da. Mi nia tur no me ste ce po
vsem na se ve ru oto ka Pa la wan, ki slo vi po 
svo ji, le ne kaj sto me trov dol gi pla ži. Dru ge 
ci vi li za ci je tam oko li ni. Šte vil ni ne po se lje
ni oto ki v bli ži ni pa po nu ja jo raj ske pla že, 
ne ka te re naj bolj še toč ke za po tap lja nje na 
sve tu in še ko pi co dru gih pri lož no sti in 
atrak cij za og le de in ak tiv no sti.

Ali da nes sploh kre ne va pro ti El Ni du?!

Ta ko le do ča ka va na jin kom bi, ki pa je 
za po vr hu, kot ka že, že pre na tr pan. Voz nik 
v na gli ci us ta vi, sko či ven in mid va ga de be
lo gle da va, kak šen na črt bo sko val, da v to 
pre nat la če no gmo to spra vi še na ju. Nji ho va 
na va da je, da v pri me ru pre ve li ke ga šte vi la 
pot ni kov kljub do go vo ru pe lje jo mi mo te
be. Te ga si po dol gih urah ča ka nja re snič no 
nis va že le la. Naj prej ven zme če sko raj vso 
prt lja go iz prt ljaž ni ka in te je za do bro pri
ko li co. Po tem mi pri pra vi re zerv ni se dež v 
to vor nem pro sto ru in ta je res za si len, saj 
gla vo tiš čim med ko le ni. Zdra ven me ne 
na zaj na me če kup prt lja ge, a zad nje ko se 
do be sed no spre ša, da lah ko za pre zad nja 

vra ta. Špe la do bi se dež dve vr sti na prej od 
me ne po leg dveh nemš kih tu ri stov. Os ta li 
pot ni ki so v glav nem lo kal ci. Konč no dou
me va stra te gi jo lo kal ne ga pre vo za. Zju traj 
iz glav ne ga le ta liš ča, ki se na ha ja toč no na 
sre di ni oto ka, kre ne ve či na av to bu sov in 
kom bi jev pro ti naj se ver nej ši, 230 km od da
lje ni toč ki oto ka, El Ni du, in če ti us pe do bi
ti pre voz kje vmes, si pra vi re kor der. Pra vih 
ci vi li zi ra nih po sto jank vmes prav za prav ni, 
ra zen me stec Ro xas in Tay tay. V sled njem 
se tu di us ta vi mo na po čit ku. La ko ta na ju je 
že ma lo zde la la, a dru ge ga kot čip sa iz vreč
ke si tu kaj ne upa va pri voš či ti. Raz me re so 
na mreč, vsaj za na ša me ri la, obup ne. 

Voz ni ki si med sa bo div je iz me nju je jo 
pa ke te, saj ena sku pi na kom bi jev po tu je 
iz se ve ra pro ti le ta liš ču, na ša pa iz le ta liš
ča pro ti se ve ru. Vse sku paj de lu je kot pra va 
po štar ska služ ba.

Za daj v prt ljaž ni ku se deč naiv no gle dam 
v po to val ni vod nik in se nad vse ve se lim. 
Opra vi li smo na mreč že oko li 180 km in 
re čem si, da teh ne kaj 10 km bo do pa mo je 
skr če ne no ge že še zdr ža le. Pot do Tay ta ya 
je tra ja la oko li 4 ure. Ta krat se mi še sa nja lo 
ni, kaj vse na ju še ča ka.

Teh nič ni pre gled

Kaj bi dal, da bi bil na Fi li pi nih us ta lje na 
prak sa za vsa vo zi la. Na po stan ku v Tay ta yu 
si og le du jem par ki ra na vsa mož na pre voz
na sreds tva. Obup! Pnev ma ti ke so od pr ve 
do zad nje izrab lje ne do te me re, da na njih 
ni ni ti de se tin ke mi li me tra pro fi la več. Upo
rab lja jo jih to li ko ča sa, do kler med pot jo ne 
po či jo, in še le ta krat se jim za me nja va zdi 
smi sel na. Pnev ma ti ke, ki pre mo re jo še kak 
mi li me ter pro fi la, pa se skrb no hra ni jo za 
de žev no ob dob je.

Ne ka te re ši pe po vo zi lih so po po ka ne. 
Za ni ma me, ali ima jo tu di tu kaj otro ci to 
na va do, da ta ko kot la ni v Viet na mu za za
ba vo me če jo ka me nje v ste kla. Od go vo ra 
do ma či na si cer ta krat ni sem naj bolj ra zu
mel, a go vo ril mi je ne kaj po dob ne ga te mu, 
da če grem v El Ni do, bom kma lu iz ve del, 
za kaj je te mu ta ko. Tu kaj vsi otro ci ho di jo 
v šo lo, ki je bolj po dob na na še mu vrt cu, a 
nau či jo se vsaj za met ke an gleš ke ga je zi ka 
in ni ma jo ča sa za neum no sti, za to opu stim 
mi sel, da so oni kriv ci za to. 

Zad njih ne kaj 10 ki lo me trov 
 
Je bi lo naj več je mu če nje od vseh po to

vanj, kar sva jih kdaj da la sko zi. Ta koj po 
Tay ta yu se ce sta iz sla be ga as fal ta spre me ni 
v utr je no ma ka dam sko »ma gi stra lo«. Ta koj 
mi je bi lo ja sno, za kaj so ši pe po po ka ne. 
Si lo vi ti udar ci za rad pre ve li ke hi tro sti in 
glo bo kih lu kenj na ce sti so ta ko hu di, da 
vča sih kljub te mu, da si pri pet z var nost
nim pa som, sko čiš iz se de ža in z gla vo za
da neš v strop kom bi ja. Na sled njih 50 km se 
je, na me sto pri ča ko va ne pol uri ce, vle klo še 
do dat ne 4 ure. Ta ko ek strem no na ve li čan 
vož nje pa še ni sem bil. Bra nje knji ge, pit je 
pi ja če ali po go vor s so pot ni ki je za ra di na
bi ja nja ne mo goč. In po šti rih urah ti re snič
no vse sku paj sto pi na živ ce.

Ko pris pe mo v El Ni do, re snič no vi dim, 
da je to pra va oa za. Sa mo par 100 me trov 
pla že in po vsem nič dru ge ga da leč nao ko
li.

Na po ti ugo tav ljam, da so vsi kom bi
ji in av to bu si na tač no is te ga ti pa. Ka sne je 
iz vem, da ima jo pre voz ni ki do bro na štu
di ra no, ka te ra vo zi la naj bo lje klju bu je jo 

Fo to gra fi ja di rekt no iz na ji ne spal ni ce
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tem vra to lom nim vož njam. Pri kom bi jih je 
eden in edi ni zma go va lec To yo ta s šti ri ko le
snim po go nom. Ne ka te ri pre voz ni ki se ce lo 
po glo bi jo v pod voz je in va ri jo ne ke do dat
ne oja či tve, da vse sku paj zdr ži ka kih 10.000 
km več kot ori gi nal ne iz ved be.

Tež ko uva ja nje

Prek sple ta re zer vi ram že dan na zaj ne
ko so bo v la sti fran co ske ga last ni ka. Vsa iz
mu če na pri de va na konč no po sta jo El Ni da. 
Za ču da na ju ne obe re jo s ce no pre vo za do 
so be, ki je ka kih 500 me trov vstran, a tve
ga ti je bi lo nuj no, saj Špe la naj brž po vseh 
te žav nih ki lo me trih ne bi do tja pri ne sla 
15 kg tež ke ga na hrbt ni ka. Vsaj v tej vro či ni 
ne, pa tu di is ka nje lo ka ci je na sta ni tve bi se 
lah ko za vle klo kak šno uro. Uli ce so na mreč 
na re je ne prav po vzo ru la bi rin ta. Na ji no 
ne kaj te den sko bi va nje tu kaj se že poz na. 
Toč no na mreč ve va, ko li ko pla ča ti za vsak 
ki lo me ter tak si tri ci kla in ved no zno va sem 
po zo ren, da se ta ce na ne dvig ne, ker na ju 
vo zi jo v kro gih po za ple te nih uli cah.

So ba po nu ja mo go če de se ti no te ga, kar 
sva vna prej pla ča la. Če tu os ta ne va na sled
njih 10 dni, grem ra je kar ta koj do mov. Ker 
je to na ji nih »uži vaš kih« 10 dni, ki si jih vza
me va na kon cu vsa ke ga eno me seč ne ga do
pu sta na dru gem kon cu sve ta, ho če va kaj 
dru ge ga kot bi va nje v vro či, uma za ni so bi, 
ki gle da po vr hu vse ga še na uli co z bra njev
ka mi, ki ro po ta jo sko raj da ce lo noč. To si cer 
ne bi bi lo mo to če, če ne bi nji hov je zik za 
na ša uše sa zve nel kot mno žič ni pre pir. Naj
več pa do da jo iz trsk na re je ne ste ne so be. 
Te le vi zi ja v so bi se ve da ne de la, tuš je za ne
mar jen do vseh me ja, na dru gi stra ni uli ce 
pi ja ni in za de ti Fran co zi raz gra ja jo dol go v 
noč, toč no nad po ste ljo pa so na se lje ne pti
ce z mla di či v gnez du. Kljub vse mu pa se 
je po treb no se zu va ti ob vsto pu v hi šo, ker 
je po tleh po lo žen ne ke vr ste par ket, ki ga 
ima jo za sve te ga. Naj prej po či sti te »se kre
te« in še le po tem mi pre po ve duj te vstop v 
na ti ka čih, si mi slim. Špe la je oko li te ga še 
ve li ko bolj ob čut lji va.

Ta koj na sled nji dan gre va na lov za no vo 
na sta ni tvi jo. Pa smo tam. Vse za se de no ali 
vna prej re zer vi ra no. Pro sto naj de va le po
vsem na kon cu oba le v re sor tu, ki za ra ču na 
ne kaj več kot 200 EUR na dan. Sprej me va 
edi no, če na ma spo ro či jo, da je v Slo ve ni ji 
za če lo na me sto sne ga pa da ti zla to iz ne ba, 
si re če va.

Še en dan tr pi va pri fran co zih in po tem 
le naj de va iz jem no na sta ni tev. Ma lo pre dra
go za na jin žep, a gre za sko raj da naj bolj ši 
ho tel na pla ži, ki je v la sti Ko rej ca. Nas ploh 
so vse za de ve na Fi li pi nih v la sti pod jet nih 
Ko rej cev, Ki taj cev in Ja pon cev. Fi li pin ci tu di 

sa mi priz na jo, da so le de lov na si la za njih in so kot na rod eno stav no pre le ni in ne pod jet ni, 
da bi se uk var ja li z vo de njem last ne ga gos po dars tva.

Pre vid no vza me va po nud bo na pa pir ju in se ob pi ja či po go vo ri va o tem. Ko tu kaj pa
de mrak, je eno stav no ne po zab no … se diš v udob nem sto lu, no ge ti za li va jo va lo vi, pi ješ 
hlad no pi vo in na ob zor ju ni brez konč ne ga ocea na, tem več ve li ke skal ne gmo te, ki vsa ka 
po se bej sa mo za vest no štr li jo ven iz mor ja.

Konč no to, kar sva is ka la

Od lo či la sva se, da če sva pri po to va la ta ko da leč, ne bo va pre ti ra no sko pa ri la. 50 EUR na 
dan je več kot spre jem lji vo za so bo v ho te lu s su per po gle dom na ka kih 10 me trov od da lje
no oba lo. Lju bi mir, za seb na te ra sa in pla ža, ter še ko pi ca dru gih ugod no sti je ne kaj po vsem 
dru ge ga kot fran co ski »paj zel« da leč od oba le, ki je mi mo gre de stal 70 EUR na dan.

Tu kaj ni prob lem naj ti so be tu di za 5 EUR na dan, ven dar v tem pri me ru ne smeš bi ti 
pre se ne čen, če se sre di no či znaj de jo ze lo za ni mi ve ži va li pod ode jo. u

KINO DOBREPOLJE
PETEK, 7. sep tem ber OB 18. uri

ame riš ka us pe šni ca – prav ljič ni film -  
sin hro ni zi ran

ZRCALCE, ZRCALCE

KRATKA OZNAKA: Re ži ser vi zual nih spek ta-
klov Ce li ca in Ne smrt ni pred stav lja so dob no 
adap ta ci jo kla sič ne zgod be o Sne gulj či ci in 
sed mih palč kih. Ko zlob na ča rov ni ca zav za-
me kra ljes tvo, iz že ne mla do kra ljič no Sne-
gulj či co v za ča ran gozd. Le pa mla den ka 
tam spoz na se dem upor niš kih škra tov, ki se 
pri dru ži jo nje nem bo ju pro ti ti ran ski kra lji ci. 
Ča rov niš ka kra lji ca si sku ša med tem pri do-
bi ti na klo nje nost po stav ne ga prin ca, to da ko 
ji na črt spod le ti, se od lo či po se či po naj bolj 
zlob ni ča rov ni ji, da bi za ved no uni či la Sne-
gulj či co.
DOLŽINA: 1 ura 30 MINUT 

PETEK, 21. SEPTEMBER OB 18. uri

ame riš ko ma le zij ski - ri san ka(sin hro)

PUPIJEVE DOGODIVŠČINE
 
KRATKA OZNAKA: Mor ska psa Pu pi in Ju lij 
med za bav nim pre ga nja njem rib od kri je ta 
člo veš ka mla de ni ča, ki na mor skem dnu zbi-
ra ta rib ja jaj če ca in jih od ne se ta na kop no. 
Pu pi se od pra vi za nji ma in od kri je, da bo do 
jaj če ca kon ča la v rib ji re sta vra ci ji. Ju lij med 
tem obiš če ču daš ko ho bot ni co Ota, ki mu 
pred sta vi naj no vej ši izum - ro bo ta, s ka te rim 
lah ko ri be odi de jo na kop no. Ju lij in Pu pi med 

ra zi sko va njem ne na vad ne ga sve ta lju di spoz-
na ta šte vil ne no ve pri ja te lje, ven dar hkra ti od-
kri je ta, da pod vod ne mu sve tu gro zi uni ču jo ča 
eko loš ka ka ta stro fa.
DOLŽINA: 1 ura 33 MINUT

PETEK, 28. SEPTEMBER OB 18. uri
 

ame riš ka us pe šni ca – zf. ak ci ja

NEVERJETNI SPIDERMAN

KRATKA OZNAKA: Najst nik Pe ter Par ker v šo li 
ni ka kor ne naj de pra vih pri ja te ljev, ra zu me-
va nje naj de le pri dol go let ni pri ja te lji ci Gwen, 
ki ji brez us pe ha sku ša iz po ve da ti svo ja lju-
be zen ska čus tva. Živ lje nje se mu po sta vi na 
gla vo, ko od kri je kov ček dol go po gre ša ne ga 
oče ta. Ker že li ra zi ska ti oče to vo iz gi not je, 
ga sle di vo di jo do oče to ve ga nek da nje ga 
so de lav ca, dr. Con nor sa, to da soo če nje z nje-
go vi mi ne na vad ni mi po sku si Pe tra spre me ni 
v su per ju na ka. Po leg soo ča nja s svo jo no vo 
iden ti te to se mo ra Pe ter spo pa sti z groz lji vim 
stvo rom, ki že li uni či ti me sto. 
DOLŽINA: 2 uri 16 MINUT. 

PETEK, 5. OKTOBER OB 17. uri
 

ame riš ki ani mi ra ni sin hro – dru žin ski

LEDENA DOBA 4

KRATKA OZNAKA: Sta ri pri ja te lji Sid, Manny 
in Die go se mo ra jo po da ti na no vo pu sto lovš-
či no, ko ce lin ski pre mi ki spre me ni jo po do bo 
sve ta. Po tu jo či na ve li kan ski le de ni go ri se 
sku ša jo vr ni ti do mov, to da mor ska pro strans-
tva so pol na ne var nih avan tur, div jih pi ra tov, 
po gub nih mor skih si ren in srh lji vih mor skih 
po ša sti. Zve sti ma mut Manny je od lo čen, da 
se kljub vsem te ža vam vr ne k dru ži ni, če mer-
ni ti ger Die go se pr vič za lju bi, ču daš ki le ni vec 
Sid pa kot ved no skr bi za kaos in za ba vo.
DOLŽINA: 1 uri 33 MINUT.
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ZAHVALA

V 77. letu starosti nas je zapustil oče, dedek, brat in tast

VILJEM BABIČ
iz Bruhanje vasi.

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 

prijateljem za izrečeno sožalje, darovano cvetje, sveče 

in svete maše in vsem, ki ste ga v velikem številu 

pospremili na njegovi zadnji poti, gospodu župniku za 

opravljen cerkveni obred in lepe besede, pevcem ter 

pogrebnemu zavodu LILIJA.

Hvala vsem, ki ste ga spoštovali in imeli radi.

Vsi njegovi

ZAHVALA

Ob smrti 

MARIJE GLAVIČ
rojene v Malem Lipju 21, poprej župnija Hinje,  

sedaj župnija Žužemberk

30.09.1926		✞	21.07.2012

Od drage Micke smo se najprej poslovili v župnijski cerkvi 
Sv. Avguština v Strugah, kjer smo jo k zadnjem počitku 

pospremili z molitvijo in darovano poslovilno sveto mašo, ki 
jo je opravil dobrepoljski župnik Franc Škulj v somaševanju z 

Marinkom Bilandžičem in Bogomirjem Hrenom.
Na dan pogreba je bila odpeljana v domači kraj, v Veliko 
Lipje, v podružnično cerkev Sv. Martina, kjer je ležala do 

pogreba.
Pogrebno mašo s pokopom je opravil arhidiakon in kanonik 
dr. Franci Petrič, ki je našo Micko na božjo njivo k večnemu 

počitku pospremil z lepim nagovorom, za kar se mu najlepše 
zahvaljujemo.

Od nje so se s somaševanjem poslovili tudi ribniški dekan, 
Anton	Brčan,	pater	Filip	Rupnik	iz	Nove	Štifte,	župnik	

Ciril	Murn	iz	Hinj	ter	oba	struška	župnika,	peli	pa	so	pevci	
cerkvenega zbora iz Strug in pevci iz Žužemberka. Vsem lepa 

zahvala.
Najlepša hvala tudi pogrebni službi, saj smo bili presenečeni 

nad lepim odnosom do dela, ki ga opravljajo.

Zahvala	tudi	Andreju	Debeljaku,	ki	je	iz	misli	faranov	napisal	
govor naši Micki v slovo:

»V spomin so za vedno vtisnjene skoraj svete podobe marljive 
ženice, upognjene nad trdo ilovnato grud, s kravjo vprego, 
hitečo prižigati zvonove v cerkev, skrbno krasečo cerkev, s 

sklenjenimi rokami pri sveti maši in še in še.
Koliko pirhov, potic in drugih dobrot so prejeli nešteti rodovi 

naših ministrantov in pevcev po njenih dlaneh.
Za vedno nam bo lahko ostala zgled bogaboječnosti, dobrote, 
pridnosti poštenosti, skromnosti, ljubezni do soljudi, zemlje in 

živine ter do vsega ostalega.
V 54ih letih, kolikor jih je v struški fari posvetila Bogu, zemlji 
in nam faranom, je postala tako naša, kot bi bila od nekdaj 
del naše skupne družinice. Tiho, mirno in spokojno smo jo 
položili v rodno zemljo, njena duša pa je že na poti k Bogu, 

Mariji in sveti družini, ki jih je vse življenje tako zvesto 
služila.«

Bog naj povrne vsem, ki ste rajni Micki kaj dobrega storili, jo 
v bolezni obiskovali ob njej v zadnjih urah molili in jo v tako 

velikem številu pospremili na njeni zadnji poti.
Hvala vsem v mojem imenu in v imenu vsega njenega 

sorodstva.

Hren Bogomir, upokojeni struški župnik

Duša se je na najdaljšo pot podala,
kjer bo nove dimenzije spoznala,
se svojim dragim pridružila,
se osvobodila.

Micka, upamo da 
uživaš božji mir,
saj je bilo tvoje življenje 
Bogu ljubo…
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LONovo priporočilo

Ugodna kreditna ponudba

Ker cenimo vaše zaupanje.

Za informativni izračun poskenirajte kodo.

Potrošniški, počitniški, ekološki, 
avto krediti ...

Bi želeli več kot vam trenutno dovoli vaša denarnica?

- brezplačno vodenje računa
- plačilo položnic brez provizije
- višje obrestne mere za depozite
- najugodnejši Srebrni limit

Ob praznovanju 20-letnice 
vas nagrajujemo:

Nagradili bomo vas in vaše priporočene stranke.

Privoščite si več. Po vaši meri.
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TABORSKA CESTA 4, GROSUPLJE
Tel.: 01 786 33 58

SOKOLSKA ULICA 5, IVANČNA GORICA
Tel.: 01 787 7241

Delovni čas: 9:00 - 12:00, 14:00 - 17:30, sobota: 9:00 - 12:00

Foto za dokumente TAKOJ


